REFERAT FRA MØTE I GRESVIK IF`S FOTBALLSTYRE TORSDAG 14. APRIL 2005.

Tilstede: Roar Hansen, Einar Kristiansen, Jens Adolfsen, Terje Karlsen og Svein Thoresen.

Meldt forfall: Eilev Pettersen.

1) Trenerkoordinators faste innlegg utgikk fordi Torbjørn Lerfald var opptatt i et annet møte på annet hold.

2) Referatet fra forrige møte gjennomgått. Ny status på enkelte saker:

# Garderobeomgjøringen er i gang.

# Eilev var på kretstinget.

# Alle overgangssaker er i boks.

# A-lagstrener Morten Hanssen har fått kontraktsforslag fra fotballeder, men har ennå ikke svart tilbake.

# Hvem som skal kreve inn inngangspenger ved A-lagets hjemmekamper, er ennå ikke avklart. Vi tar ny kontakt med old-boys.

# Cato Ruud vil ikke ta på seg noen flere faste oppgaver i forhold til keepertrening, men foreslår selv at han kan holde for eksempel en keeperskole enkelte dager.

# Tore Paulsen er villig til å ta en laglederjobb rundt A-laget.

# A-lagets treningsleir i Danmark gikk bra.

# GIF-flagget er fortsatt vekk.

# A-lagets spillere får standardutkast til kontrakter.

3) Skriv

Referatet fra hovedstyremøtet to dager i forveien gjennomgått:

# Det planlegges et eget MOT-arrangement når den nye Hurrødhallen åpnes.

# Økonomi-ansvarlig Bjørn Bagstevold får nå "kontortid" i Trondalen hver onsdag fra klokken 18 til 20.

# UMBRO-avtalen og mulighet for lagene å handle hos Havik Sport og Fritid med faktura til GIF, er ikke helt slik Øyvind Stene har redegjort for tidligere. I hvert fall ikke ifølge Svein Erik Nicolaysen. Det skal nå avholdes et møte mellom GIF og Nicolaysen, eventuelt også med Øyvind Stene tilstede.

# Bare et fåtall av A-lagets spillere har betalt medlemskontingenten. Dette må bringes i orden umiddelbart hvis de skal få spille. Terje tar saken.

# Talenttrening. Roar og Einar har hatt møte med Vidar Kristoffersen i forbindelse med Torbjørn Lerfalds ønske om å bruke Vidar på talenttreninger. Saken tas opp videre med Torbjørn og trenerne og går deretter tilbake til fotballeder.

4) Fotballstyrets økonomi.

Vi måtte ta opp dette som eget punkt fordi fotballstyret stadig vekk får forespørsler om å dekke dette og hint uten å ha egne inntekter. Roar la frem budsjettforslaget for fotballadministrasjonen som ble laget før årsmøtet. Dette balanserer med minus 10 000 kroner, noe som ikke er en stor sum i sammenhengen. Vi ligger greit an i forhold til budsjettet. I det siste har vi sagt ja til forpliktelser på til sammen 32 000 kroner, som fordeler seg slik: Trenerkurs 5 000 kroner, A-lagsbuss til bortekamper: 7 000 kroner, Freddy Herlovsen med familie til Skagen 10 000 kroner, Vidar Kristoffersen og talenttrening 10 000 kroner.

5) Treningstider i sommer.

Roar, Einar og Jens tar et eget møte og fordeler tidene mellom lagene.

6) Eventuelt.

Fotballstyrets to sesongkort fordelt. Etter forslag fra Einar, til enstemmighet fra alle andre, får Roar det ene kortet fast, mens det andre fordeles etter loddtrekning mellom fotballstyrets medlemmer.

Neste møte i fotballstyret blir torsdag 2. juni klokken 18. Dette blir det siste møtet før ferien og vi møtes derfor på Bryggen kro til en enkel sommeravslutning. Merk av datoen - dette kan bli hyggelig!!!

Oksviken, 15. april 2005

Svein Thoresen, sekretær

