MØTE I FOTBALLSTYRET I GRESVIK IF MANDAG 24. MAI 2004

Tilstede: Roar Hansen, Eilev Pettersen, Einar Kristiansen, Svein Thoresen, Øyvind Hermansen (oldboys) og Vidar Kristoffersen (trenerkoordinator).
Ikke tilstede: Jens Adolfsen (møtte til opprinnelig møtetidspunkt, men forhindret senere) og Terje Karlsen (meldt forfall).

1) Trenerkoordinator:
     Vidar fortalte om jevn aktivitet. 16 småguttspillere i tillegg til trenere skal tas ut til en samling med Øivind Nilsen. Spillerne skal ha tre dager på samlingen - trenerne fire.

Kretsen har startet trenerkurs, men ingen fra Gresvik IF. Vi håper i stedet på to fra Gresvik på B-kurs til høsten. Enighet om at fotballstyret prøver å kartlegge interessen for trenerkurs i hele GIF-systemet.


2) Referat fra forrige møte:
    Gjennomgang ved Roar. Kioskvakter går greit. Samme inntrykk når det gjelder fordeling av treningstider. Verdt å merke seg at keepertrener har byttet treningsdag fra mandager til torsdag klokken 18.30. Dette må markedsføres bedre enn det som hittil har skjedd.

3) Referat fra hovedstyremøter:
     FRID-seminar på Hankø siste helgen i september verdt å merke seg for de som er interesserte. Ellers nevnes at Geir Toverud er engasjert i det lovpålagte vervet som revisor.

4) Møte med A-laget:
     Forslaget fra et tidligere møte i fotballstyret om avlønning av trener for A-laget, er kommet i retur fra hovedstyret. Det ønskes dokumentasjon på at alle spillerne på A-laget har betalt medlemskontingent og treningsavgift før vårt forslag kan behandles. Roar, Eilev og Einar tar møte med A-laget. Uansett klart at daglig  leder skal bidra administrativt rundt A-laget.

5) Innkomne/utgående skriv:

     Lite å berette. Vi har fått med to GIF-spillere på interkretslaget fra Sone Fredrikstad. Det dreier seg om Per Fredrik Borge Hansen fra guttelaget (-88) og keeper Thomas Svendsen fra småguttelaget (-90).

6) GIF-cupen:
     Roar deltar fra fotballstyret. Det gjør også Jens, men det er på vegne av "sitt" lag.

7) Gruppe for utredning av baner:
     Klubben skal sette ned en gruppe som skal se på banesituasjonen, herunder mulig etablering av en kunstgressbane. Jan Simensen deltar fra hovedstyret. Arild Olsen og Arne Rino Bergli fra lagene og Svein Thoresen fra fotballstyret.

8) Lagledermøte:

     Ingen spesielle saker rundt lagene, men enighet om om at Eilev skriver et brev til en person rundt guttelaget om hvilke regler som gjelder og oppførsel som ventes når det gjelder bruk av baner.

9) Kiosk:

     Fotballforbundet har gjennom et opplegg som kalles for Arenasalg tilbudt klubbene et større vareutvalg til en lavere pris i kioskene. Vi må sjekke "pølsespørsmålet" videre, all den stund Leiv Vidar-pølser tilbys fra forbundet mens vi har sponsorsamarbeid med Øivind Karlsen. Trolig går dette greit for  Fotballforbundet.

10) GIF-guiden:

     Fotballstyret er blitt bedt om å gå spesielt gjennom del 2 som omhandler fotballen i klubben. Vi innkaller til et møte mandag 14. juni der som de som har anledning, møter og går gjennom guiden. Dette blir også det siste fotballstyremøtet før ferien.

11) Eventuelt:

    Mye snakk om rammen rundt A-laget med utgangspunkt i et ønske fra laget om ballgutter og hjelp fra deres foreldre. Vi ble enige om følgende radikale  forslag: Gresvik IF slutter å ta inngangspenger til A-lagets kamper og satser i stedet på at uteblitte billettinntekter   kompenseres med vesentlig økt kiosksalg. Vi tror dette kan skape en mer festlig ramme rundt A-laget og forsterke inntrykket av Gresvik IF som en sosial klubb. Rent formelt garanterer fotballstyret at A-laget overføres en sum fra kiosksalget som tilsvarer uteblitte billettinntekter. Roar tar opp dette med daglig leder   i forhold til avis-annonsering.

Neste møte i fotballstyret blir som nevnt under punkt 10 mandag 14. juni. Klokkeslettet blir 19. 30. Det møtet kan jeg ikke delta på grunnet jobb og jeg ønsker dere derfor alle en riktig god sommer.

Oksviken 28. mai 2004

Svein Thoresen,

sekretær

