REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET

15.06.04

Til stede: Kjetil Føreid, Tormod Hermansen, Bjørn Bagstevold, Jan Simensen, Wenche Winther, Roar Hansen, Bjørn Erik Haugen 

Forfall: Janne Johannessen

1. Referatgjennomgang – saksoppfølging.

Det er positiv politisk enighet om Gresvikhallen. Avgjøres torsdag 17.juni i kommunestyret. NB! Vedtak om bygging er gjort, HURRA!!!!!
Håndballen jobber fortsatt med å få dannet eget styre.

Fotballkomitè for baneutvikling har hatt sitt første møte

Når det gjelder flytting av den ene spilleautomaten har vi ikke fått avklaring enda.

SOS -trenerverktøy. Trenerne oppfordres til å ta dette i bruk. Passord utleveres hos Tormod. Roar nevner dette for trenerne. Flott trenerverktøy .

2. Skriv inn /skriv ut

· Brev fra Idrettens kvinneprosjekt som ber oss delta i en spørreundersøkelse vedr. lav andel kvinnelige ledere innen idretten. Wenche W. svarer. Spørreundersøkelsen ligger under http://www.psych.lse.ac.uk/surveys/idrettens_kvinneprosjekt/ 

     Svarfrist 18.juni. Svar på undersøkelsen og send gjerne adressen videre.

· Brev fra Østfold idrettskrets. Det kan søkes midler til ungdomstiltak for uorganisert ungdom med  spesielle problemer. Ikke aktuelt d.d. for GIF.

· Vi har fått 43.000 i driftstilskudd fra kommunen ( tildeles pr. hode)

· Østfold fotballkrets er 100 år. Jubileumsfest 13.november på Festiviteten i Sarpsborg. I den anledning ønsker de noen ord om hver enkeltklubb og Jan og Kjetil ordner dette, samt at vi sender dem vår egen jubileumsbok.

· Brev fra Fortum vedr. nye metoder for strømavlesning.( GMS)

Skriv ut

· Vi har søkt Hans/Borg Bryggerier om bedriftsbesøk oktober/november. Tanken er å få samlet våre tillitsvalgte til et fellesarrangement.

· En maskinleverandør vil komme og vise frem maskin for vedlikehold av baner

3. Økonomi

Gjennomgang ved BB.  Foreningen har kr. 730.000 på kto. totalt.

Hovedstyret har kr. 205.000

Håndballen 98.000 minus

Fotballen 108.000 minus

Lagene har lagt ut mye penger i forbindelse med cuper og påmeldinger og dette er penger som vil komme inn etter hvert.

Medlemskontingenten er planlagt til 195.000 og vi har fått inn 117.500 hittil. BIG og håndball faktureres til høsten.

Vi har budsjettert med kr. 50.000 i skiltavtaler og fått inn 45.000

På spilleautomatene har vi hittil fått inn kr. 493.000. Totalt hadde vi nesten kr. 700.000 i fjor.

Det er brukt mer enn planlagt på oppussing av dusjene. Måtte skifte rør etc. innvendig i vegger m.m. Tar dette til etterretning og må gjøre grundigere jobb når det gjelder nye prosjekter og prisoverslag.

Klubben har imidlertid god kontroll på økonomien i tråd med budsjettene.

4. Baner

Re - sådd hovedmatten og treningsfelt nord. 

Ferdiggress bestilt til treningsfelt syd med planlagt levering/start 28/6. Stipulert pris snaut ca. 300.000, inkl. fresing og legging. Vi besørger sprøyting, avtalt med Rød Planteskole, som utføere dette i god tid før 28/6.

NB  Ingen må bruke banen før den er klar. Baner merket med stengt skal ikke brukes. Dette må respekteres - gress er levende materiale og bruk og belastning må avpasses banens forfatning.

Baneutviklingskomiteèn har hatt sitt første møte. Jan Simensen valgt som leder. De har blant annet drøftet muligheter for kunstgress og vil innhente kvalifisert informasjon om denne type anlegg fra flere hold. Neste møte planlagt uke 32. se for øvrig kortreferat på Internett.

5. Orientering fra gruppene

Håndball

I gang med ny sesong, sommeren er den stille perioden. Deltatt på Fredrikstad cup. 3 av 5 lag kom til avslutning. Gif markerte seg veldig positivt, både 10 og 11 årslagene vant alle sine kamper.  Et av lagene prøver å kvalifisere seg til Østlandsserien, P-89.

Håndballen har hatt møte med kommunen om treningstider. Søkt tid i Gaustadhallen  på 10,5 timer og fikk bare 7,5t. Skal i møte vedr. Kongstenhallen. Treningstider er fortsatt mangelvare.

Noen medlemmer har ønsket å dele opp treningsavgiften. Dette medfører økte kostnader og mye ekstraarbeid og vil ikke bli innført som gjengs ordning.. Er dette et enkeltstående problem kan den/de det gjelder henvende seg direkte til daglig leder Tormod H for en egen avtale.

Håndballen jobber videre med å dekke opp verv i håndballstyret.

Fotball

Fotballen inne i aktiv periode med trening, cuper og kamper. Ingen flere lagledermøter før ferien. Det er planglagt deltagelse i Arvika-cup og Skagentur. 

28.juni må fotballen jobbe ferdig sin del av GIF -guiden slik at vi får lagt den på internett. Guiden er ment som verktøy for våre tillitsvalgte og ellers er den selvfølgelig internett - tilgjengelig for alle interesserte.

A-laget trenger litt hjelp når de skal ta i mot andre lag på kamper i Trondalen. TH  bistår på forespørsel. Minner om at det mangler noen innbetalinger medlems/treningsavgifter.

Fotballen jobber ellers med trenerkabal og regner med å ha trenere til alle lag klarert før ferien.

Byprosjektet har etterlyst skriftlig årsrapport/evaluering: trenerkoordinator - sportslig handlingsplan - felles trenermøter m.m. Fotballstyret tar dette opp direkte med Vidar som besitter kompetansen.

BMX skal ha NM arrangement den 26-27 juni og ønsker at GIF bidrar/viser seg frem med noen spillere etc.  Jens A. koordinerer dette sammen med Tormod.

GIF-cup

Ca. 50 lag er påmeldt. I tillegg kommer våre egne 13 lag. Det blir også avertert med egen annonse i avisen 19/6.

BIG

Avholdt sommeravslutning med stor suksess.  Fikk bla. gratis is fra Henning Olsen Is og nøkkelbånd fra Umbro, det var leker, kamper, spising m.m. Topp dag med toppkarakter fra medlemmene og deres familier.

6. GIF-GUIDE del 1

Del 1 - organisasjon ble gjennomgått og Tormod Hermansen og Kjetil Føreid legger inn endringer og resultatet legges på internett. Alle tillitsvalgte får egen versjon av Guiden når alle deler er ferdigstilte.

7. Eventuelt

Forslag om å sjekke muligheter for å tilby kommunen plass for ballbingen som ingen vil ha nede på Gressvik. Er det mulighet for at GIF kan tilby egnet sted for plassering? TH sjekker om dette er aktuelt og om vi eventuelt har egnet plass, kan skaffe plass.

I henhold til vår avtale med MOT må vi kjøpe utstyr/rekvisita for  kr. 6,500 pr år.  Vi kjøper inn  gensere i S, M, L og XL. 

Ellers jobbes det med å få i stand et samarbeide med Gressvik Lokalsamfunn, Gressvik ungdomsskole, GIF og MOT til høsten. Tormod og Lillian Ovell koordinerer dette.

Høstens møter:  17/8,      14/9,       12/10,      9/11,      7/12

Hovedstyret ønsker god sommer til hver og en især !

Wenche Winther, referent

