REFERAT FRA MØTE I FOTBALLSTYRET I GRESVIK IDRETTSFORENING TIRSDAG 31. AUGUST 2004


Tilstede: Roar Hansen, Einar Kristiansen og Svein Thoresen.

Forfall: Eilev Pettersen og Jens Adolfsen.

Ikke tilstede: Terje Karlsen, Øyvind Hermansen og Vidar Kristoffersen.

1) TRENERKOORDINATOR INFORMERER

     Så lenge Vidar ikke var tilstede, ble det i stedet referert fra et møte for byprosjektets trenerkoordinatorer med viktig info om kommende opplegg/arrangementer. Roar tar opp med Vidar de konkrete sakene som må følges opp.


2) REFERAT FRA FORRIGE MØTE
     Ikke noe spesielt. Svein fortalte om siste møte i baneutviklingskomiteen. Positivt for klubben at Fredrikstad kommune skal rullere sin anleggsplan fra neste vår. Det betyr at vårt initiativ for en kunstgressbane i Trondalen kommer inn på kommunens prioriteringsliste.,

3) INNKOMNE/UTGÅENDE SKRIV:

     Diverse skriv referert - ikke noe spesielt "hot".

4) TRENERE 2005:

     Punktet som tok lengst tid på møtet. Johnny Jonassen har i praksis sagt nei til å bli ny A-lags-trener og vi må starte jobbingen med andre navn. En rekke navn kastet frem og et par personer oppringt i løpet av møtet, spesielt i forhold til jobben som trener for juniorlaget. Konkret ble vi enige om følgende:

     # Freddy Herlovsen spørres om han kan tenke seg å bli trener for guttelaget.

     # Dagfinn Lie forespørres om han kan være aktuell i en assistent-funksjon rundt guttelaget.

     # Fotballstyret må søke forankring i hovedstyret for at hovedstyret tar lønnsansvaret for ny A-lags-trener. Samtidig må vi få avklart hvilken lønnsramme vi kan jobbe innenfor i forhold til forhandlinger med ny trener for A-laget. Fotballstyret mener at handling må følge ord i forhold til revidert sportslig plan om at A-laget på sikt skal etablere seg i 3. divisjon. Dette krever satsing på trener-ressuser. Brevet til hovedstyret ved formann Kjetil Føreid er allerede skrevet og Roar sørger for tett kontakt videre. Tiden går fort nå på høsten da en rekke klubber er på markedet for å sikre seg trenere.

5) LAGLEDERMØTE 2004:
     Vi er enige om å innkalle til et slikt møte torsdag 29. oktober.

6) EVENTUELT:

     Flere saker tatt opp. Her nevnes et ønske om å få et skikkelig nett lengre bak hovedmattas nordlige mål for å fange opp kostbare baller som stadig forsvinner. Vi regner med at daglig leder tar affære.

NESTE FOTBALLSTYREMØTE BLIR TIRSDAG 28. SEPTEMBER KLOKKEN 18.

Oksviken, 2. september 2004,

Svein Thoresen, sekretær

