JULEMØTE I GRESVIK IF`S FOTBALLSTYRE TORSDAG 25. NOVEMBER 2004

Tilstede: Avtroppende treningskoordinator Vidar Kristoffersen (tilstede under middagen), Roar Hansen, Eilev Pettersen, Einar Kristiansen, Jens Adolfsen, Terje Karlsen og Svein Thoresen. Meldt forfall: Øyvind Hermansen.

1) Julemiddag med nogo åttåt. Svært hyggelig og svært godt. 

2) Referat fra forrige møte.

Eilev redegjorde for sin samtale med Vidar som avsluttet hans engasjement som treningskoordinator. Dette gikk greit og Vidar virket glad for å kunne få slippe.

Som ny treningskoordinator er påtenkt Torbjørn Lerfald. Han har fått et tilbud og har lovt å svare. Einar følger opp saken.

Lagledermøtet utsettes til over nyttår når alle tillitsvervene i klubben er besatt. Årsmøte avholdes siste mandag i januar 2005.

Byprosjektet ønsker en oversikt over hva treningskoordinator har gjort - alene og sammen med trenerne. Vi sliter litt med å få til dette og sjekker muligheten for å få til et slikt møte etter jul. Eilev tok en telefon til Joar Dahle under møtet og avklarte dette. 

3) Innkomne og utgående skriv.

Relevante saker fra hovedstyremøtet 9. november i år gjennomgått.

På samme måte ble et møte i BIG (barneidrettsgruppen) gått gjennom.

Status i baneutviklingskomiteen lagt frem. Innstilling om anlegg av kunstgress Trondalen legges frem for hovedstyret tidlig i januar med sikte på vedtak på årsmøtet.

4) Økonomisk har klubben nå en likviditet på rundt en million kroner. Utstyrsavtalen med Nicolaysen Sport gir 65 000 kroner tilbake til klubben. Etter at håndballen har fått 21 000 kroner, fordelte vi følgende summer til fotballen etter forslag fra leder: 20 000 kroner til A-laget og  12 000 kroner hver til junior-laget og gutte-laget.

5) Status på tillitsverv i aldersbestemte klasser.

Vi sørger for å få fylt ut en slik liste for vervene i de yngste klassene. Når det gjaldt fotballstyret, sa alle på møtet stort sett ja til å fortsette.

6) A-laget.

Noen få nye spillere er klare - jakten fortsetter. Tor Bjørnsen har sagt ja til en jobb i støtteapparatet.

7) Utstyrsleverandør - avtale.

Leder har redegjort i hovedstyret for fotballstyrets syn om å si opp utstyrsavtalen med Nicolaysen til fordel for en avtale med Havik Sport. Mot en stemme ble det vedtatt å ikke bryte avtalen for å foreta et bytte og ifølge hovedstyrets leder er det ingen grunn til å ta saken ytterligere opp.

Fotballstyret ønsker fortsatt å gå videre med dette som klubbens fagorgan på fotball. Men hvis vi fortsatt konsekvent motarbeides, vil dette selvfølgelig få noe å si for vår lyst til å arbeide videre.

8) Eventuelt

Arild Olsen ønsker et møte mellom A-lag, junior og gutt for å klarlegge mulighetene for hospitering. Fotballstyret ønsker et slikt møte for å se på disse reglene. Vårt syn er at trenerne og treningskoordinator må avgjøre dette.

Terje Karlsen ønsker en annen og bedre garderobe-fordeling mellom A-laget og gutt på mandager.

Ønske om en fjerde treningsdag for junior i forhold til at vi har trener i tre dager pluss kamp. Einar ser på dette.

2.laget til FFK ønsker to kamper i Trondalen neste sesong - en på våren og en på høsten - mot at vi får inntektene. Helt greit for oss.

En del juniorspillere i FFK sitter på benken og klubben ønsker de ut i samarbeidsklubbene for å gi dem kamptrening. Vi sier selvfølgelig ja til våre egne folk.

Til kåringer under en FFK-galla 8. januar neste år, foreslår vi Morten "Cullis" som årets ildsjel og Dagfinn Lie som årets ungdomstrener.

9) Neste møte i fotballstyret blir tirsdag 11. januar 2005 klokken 18 i Trondalen.

En riktig god jul og godt nyttår til alle i fotballstyret!

Oksviken, 29. november 2004

Svein Thoresen, sekretær

