Referat  Hovedstyret GIF   1. mars 2005

Til stede: Tormod Hermansen, Wenche Winther, Jan Simensen,  

Roar Hansen, Tommy Fredriksen, Bjørn Bagstevold.

Forfall: Kjetil Føreid, Barneidretten 

1. Referatgjennomgang.

Årsmøtereferat godkjent. Referat fra 18.01. godkjennes med noen tilføyelser.

2. Skriv inn/skriv ut

· Fotballkretsting. 11. mars. To fra fotballen møter.

· Årsmøte FRID14.mars kl. 18, FFK klubbhus. KF og en fra fotball og evt. håndball møter.

· Fredrikstad kommune. Kommunens handlingsplan  2006-2009. Må melde inn våre mulige planer om kunstgressbane. Frist 1. april. Må dokumentere behov, bakgrunn, kostnad, finansieringsplan, tidsramme, driftsplan m.m.  KF,TH og JS ser på dette sammen.

· 1. april driftstilskudd

· 1. mai frist for å søke om leie av treningstider hall. TF tar opp dette med håndballstyret. Må belage seg på å søke om treningsplass frem til jul. ( vet ikke når Hurrødhallen er ferdig)

· Kan søke om tilskudd rehabilitering. TH søker om bistand til varmtvannsbeholder og brannslukningsanlegg. ( Kostnad 70.000)

· Søknad om spillemidler til utstyr. TH sjekker om vi kan søke om utstyr som det vil bli behov for når lagene skal begynne å benytte Hurrødhallen + div. utstyr til BIG.

· Brev fra NFF. Oppfordring om å kjøpe hjertestarter. TH sjekker om det kan søkes om spillemidler. Har vi behov for dette ???

· Bekreftelse fra PLAN Norge på at vi har sagt opp avtalen. Vi ønsker å bruke penger på tiltak i nærmiljøet, og våre nærorganisasjoner som driver bistand/ hjelpearbeid.

· Spørsmål om vi kan stille som gratis bøssebærere for SOS –barnebyer. TF tar det med til håndballen og RH tar det med til fotballen. Styret vil ikke pålegge noen lag dette.

· Vi har søkt og fått et sponset draktsett til 11-lag fra Postbanken. Flott. Verdi ca 10.000. 

3. Økonomi

Bjørn Bagstevold vil være fra 18-20 på tirsdager på klubbhuset de næreste ukene fra 9. mars. De som har spørsmål og vil snakke med han er velkommen til å komme da. Ellers er det TH som skal kunne svare, ta i mot henvendelser angående økonomi.

Dags dato ca. 900.000 på kto inkl. Bingopenger. Maks 1 bingo pr år i hht. til lotteritilsynet. Medfører at vi mister en bingo i løpet av en 5-årsperiode. Må henyntas ved budsjettering.

Revisors notat vedr. rutiner for merverdiavgift fremlagt i årsmøtet må settes i system. BB ordner dette.

Hovedstyret minner om at ingen skal ha småkonti rundt omkring. Alle penger skal innom GIF`s konti. Kan bruke egne konti for kortvarig mellomlagring.

Skraplodd deles ut innen kort tid.

4. Håndball

Damelaget sliter med gammel gjeld kr. 23.000 ved årskiftet.  Hovedstyret går inn for å dekke dette. Forutsetter at dette er en engangsforeteelse og at de heretter beskikker sitt bo. De jobber nå med en enkel økonomistyringsmodell som skal lette dette arbeidet. Laget fungerer godt nå og det er håp om at dette blir enda bedre når de slipper slite med gammel gjeld.

Håndballen skal også gå gjennom Gudien f.k. lørdag. 

De har gode trenerressurser som de bør utnytte maksimalt. De melder om god oversikt, påmeldinger og styring m.m.

Håndballen har bestemt at verv følger hovedstyrets valgfrekvens. Hvis mulig utgår dermed hånballens halvårsmøte. Ikke nødvendig. Håndballen avgjør dette selv. De vil imidlertid tjene på at samme tillitsvalgte følger almanakken. Større stabilitet og enklere administrasjon.

5. BUK

BUK jobber videre med planer for baner og kunstgressprosjekt. Det arbeides med å få  en person til i arbeidsgruppa. Det må utarbeides egen grovplan for kunstgressprosjektet. Gjøres sammen med hovedstyret ved TH/KF. Jfr pkt. 1 ( innmelding kommunens handlingsplan.)

Det må bl. a utredes progresjonsplan, grunnforhold, eventuell plassering av bane, eierforhold m.m. Dags dato kan en klubb få inntil 2.5 mill fra spillemidler til kunstgress.

6. Orientering fra gruppene

BIG.

Boye Liierud er ansatt og fagansvarlig. Alle lag har trenertilbud nå. Th tar møte med trener/foreldre for å sikre styring i BIG.

Fotball

Vårcupen er i gang. A-laget etterlyser bedre lagringsmulighet for utstyr. TH ser på dette. Kan det ryddes/lages bod bak. 

Lagledermøte onsdag 8.mars. Spillerne må skjerpe seg hva gjelder rydding både på baner og i gaderober. Tas som egen sak.

Minner om lisensbetaling.Spillere skal ikke delta hvis lisens ikke er betalt. 

NB Forsikringsspørsmål – viktig – skade – erstastningsansvar!!

7. Eventuelt

Det jobbes videre med sponsoravtaler hhv. Nicolaysen m.fl. Nye forslag til avtaler – fristillelser fra avtaler skal foreligge skriftlig til hovedstyret. Vi har d.d. ca. 60.000 kr. inntekt på gammel avtale. Konskvenser ved ny avtale må vurderes. Jfr. Juridisk ansvar i forhold til inngåtte avtaler.

Møteplan: Neste møte 12/4, 10/5 og 14/6

Ref. W.Winther
