Referat  Hovedstyret 12.april 2005

Til stede: Ketil Føreid, Tormod Hermansen, Wenche Winther, Jan Simensen,  

Roar Hansen, Tommy Fredriksen, Boye Lillerud, Bjørn Bagstevold.

1. Referatgjennomgang/korrigeringer

Styrereferat mars godkjent med korrigeringer. 

Det er sendt et midlertidig ” intensjonsplan” til kommunen på kunstgressbane slik at dette tas med i kommunens handlingsplan. 

Det er søkt driftstilskudd

Det er søkt rehabiliteringsmidler ( jfr. Brannalarm, varmtvannsbeholder, traktorservice)

2. Skriv inn/skriv ut

· Takkebrev fra PLAN Norge for den bistand GIF har gitt

· Takkebrev fra Gunnar Edvardsen i forb.med oppmerksomhet ved sykdom. Det bemerkes i den forbindelse at løypene er ypperlig merket.

· Brev fra FRID vedr. deltagelse i 17.mai tog. Vi klarer ikke organisere dette.

· Brev fra FRID vedr. LAM –midler. Vi  søker om bidrag til dekning av fagansvarlige, samt midler til utstyr til bruk i Gressvikhallen når den blir ferdig.

· MOT. Vi forsøker å få til en fellessamling/arrangement med ungdomsskolen når hallen er ferdig. Nå er Fredrikstad kommune også medlem av MOT.

· Brev fra Fr.kommune vedr. klage på at det ikke ryddes ordentlig når det er trent på ungdomsskolen ( PS – vi har ikke treningstider som sistemann).

3. Økonomi

Bjørn Bagstevold vil være på klubbhuset onsdager fra 18-20. De lag som vil drøfte økonomi – har spørsmål kan komme og snakke med han.

Likviditet pr. 12/4 1.050.000. Vi følger budsjett, men har ikke mye å gå på – nøkternhet. Vi får imidlertid noe ekstra siden vil ikke har budsjettert med fullt inntjeningsår for spilleautomater. Det viser seg at vi i alle fall vil få inntekter ut 2005 fra disse.

Loddsalget starter nå. Kr. 25 pr. lodd. Kiosken åpner.

Viktig at også de enkelte lagene følger opp egne budsjetter.

4. Umbro -avtalen

Mulig at Nicolaysen er villig til å diskutere løsninger på dette spørsmålet. KF og TH er i dialog med han for å få til en revidert avtale. Uansett resultat må eventuell ny avtale   foreligge skriftlig til hovedstyret slik at GIF har juridisk dekning. Når eventuell ny avtale foreligger vil alle lag få eget skriv om dette.

5. Orinteringer fra gruppene -andre

Fotball

Sesongstart. Alle lag påmeldt. NB.Sjekke at alle har betalt kontingent, treningsavgift. Jfr. forsikring. Spillere skal ikke delta i kamper før dette er i orden for den enkelte.

Fotballstyret lager en prioriteringsliste for bruk av gressbane. Alle kamper går foran trening.

A-laget skal spille NM-kvalifisering mot Grorud – 20/4 i Oslo. 

Hovedstyret sponser buss, der inviterte gjester får bli med innover. TH ordner dette.

A-laget har forøvrig hatt treningsleir i Danmark og fått skryt for meget god oppførsel,

i motsetning til visse andre deltagere.  Veldig bra!

Roar får med utkast til kontrakt for spillerne slik at dette kan settes i system.

Fotballstyret må diskutere hvordan de skal kreve inn biletter på kampene – er tross alt noen kroner  å hente her. Ellers alt i  rute.

Håndballen

Håndballen har økt treningsavgiften med 100 kr. For sesongen 05/06

( er nå 100 kr. + i forhold til fotballen)

Melder at de administrative forhold stort sett er på plass. Ny treningskoordinator ansettes i mai. Stormøte med foreldre er satt til 25. mai. TH og KF deltar. Her vil det bli mulighet for at nye ledere og trenere m fl. får presentert seg.

Utkast til ferdigstillelse av Guiden er gjort og sendes Kjetil på mail. Vi klarer trolig ikke å stille lag på alle årsklasser, men har mange gode lag på gang.

BIG

Boye Lillerud er nytilflyttet leder for BIG  og holder på å gjøre seg kjent i Fredrikstad og i GIF spesielt. Fellesmøte BIG neste torsdag den 21.april. TH ordner nøkkel til han.

BUK

BUK jobber videre med planer for baner og kunstgressprosjekt og konsentrerer seg nå om grunnforholdene. Kjell Bolstad har sagt ja til å tre inn etter Arild Sten Olsen. Lars Amund Larsen er også med som ny her.

Husstyret

Husstyret jobber jevnt, trutt og godt som vanlig. Nymalte gulv i garderobene, A-B-C-D. Ny dør til utstyrsrom for junior bak i utstyrbua. 3 nye brannslokningsapparater er også på plass.

Andre

GIF låner gressklipper fra kommunen også i år. Vi prøver nytt og flytende gjødsel som skal være veldig bra og intensivere gressveksten. Det ble laget masse hull i gressmatten i høst, noe som  medfører at telen går tidligere. TH sjekker om det er mulig å frikjøpe festekontrakt som går frem til 2082. 

6. Eventuelt

Lodd deles ut 23.april. Mail på dette sendes ut.

Kiosk åpnes 25. april. Som vanlig organiserer fotballen vakter for denne.

A-lag og juniorer skal delta som bøssebærerer i kreftsaken 9.mai. Bøssene skal gå rundt rett før kampstart i tippeligaen på Fredrikstad stadion.

Fotball disponerer 2 sesongkort til FFK, TH disponerer 1 og Jan Simonsen disponerer 1. 

( Jan har vært i GIF i 50 år !!!! ) 

Dersom man ikke skal bruke kortet bes det om at man gir andre muligheten.

Møteplan: Klokken 18oo den  10/5 og 14/6

Ref. W.Winther

