REFERAT FRA FOTBALLSTYREMØTE I GRESVIK IF TORSDAG 2. JUNI.

Tilstede: Roar Hansen, Jens Adolfsen, Einar Kristiansen, Terje Karlsen, Thorbjørn Lerfald og Svein Thoresen.

1) Trenerkoordinator informerer:

 # Talenttrening.

Hele opplaget var på skinner, men da Vidar Kristoffersen - som var påtenkt en aktiv rolle - trakk seg like før første samling, må opplegget foreløpig stilles i bero inntil vi får en erstatter. Vi prøver å få hjelp fra Byprosjektet og har et visst håp om at en FFK-spiller kan hjelpe oss.

# Thorbjørns rolle som trenerkoordinator.

 Selv om Thorbjørn av private grunner må begrense sin aktivitet, prøver vi allikevel å kjøre videre med ham som ansvarlig. Thorbjørn sier seg villig til å møte som GIFs representant i Byprosjektet og FRID. Leder Roar lager info-skriv til de lagene Thorbjørn hittil har hatt kontakt med.

# God aktivitet.

Thorbjørn oppsummerte med at det er god treningsaktivitet rundt lagene, men at det har vært kommunikasjonsproblemer med ett av lagene. Han kommer tilbake med tilbud om det varslede aktivitetsleder-kurset.

2) Referat fra forrige møte:

# A-lagstrener har ennå ikke returnert forslaget til kontrakt.

# Ikke avklart hvilken "enhet" i GIF-systemet som skal innkreve billettpenger ved A-lagskampene. Roar avklarer.

# Også spillerne på A-laget har fått forslag til kontrakter. Ingen av dem hittil returnert. For øvrig er Tore Paulsen godt i gang som medhjelper rundt A-laget.

# Kasserer Bjørn Bagstevold går over fra å ha fast kontortid i Trondalen til å møte etter avtale når noen ønsker det.

# Umbro-avtalen er ennå ikke endelig avklart med Nicolaysen sport. Det har vist seg vanskelig å få firmaet til å stille. Purres opp.

3) Innkomne og utgående skriv:

# Lillegutt har fått tilbud om draktmerker fra fotballkretsen.

# Referatet fra hovedstyrets siste møte gjennomgått. Spesielt referert ble det som gjelder baner og baneutviklingskomiteen. Ny gressklipper skal også kjøpes inn.

4) Trenningstider og garderober:

# Leder Roar har laget et infoskriv som skal deles ut der ordensreglene innskjerpes. Brevets ordlyd gjennomgått med enighet om at det begrunnes hvorfor det er nødvendig at ordensreglementet overholdes.

5) A-laget:

# Enighet om at Roar, Eilev og Einar tar et møte med trener Morten Hanssen der vi uttrykker ønske om at han fortsetter også neste sesong.

# Også enighet om at fotballstyret innkaller til et større møte i månedsskiftet august-september der vi setter sportslig fremtid på agendaen.

# En fysioterapeut har tilbudt seg å hjelpe til rundt treninger og kamper for å skaffe seg mer praksis. Vi tilbyr ham noe utstyr.

# Ønske fra A-laget ved Terje om en bedre massasjebenk. Dette tas opp med daglig leder Tormod.

# Flere ballgutter trengs til hjemmekampene. Jens tar seg av dette.

6) Juniorlaget:

# Einar reagerte på dårlige holdninger til spill på juniorlaget for de som også er med på A-laget. Dette ble starten på en debatt som pågikk mens sekretær måtte forlate møtet...

# Enighet om at det må til retningslinjer fra fotballstyrets side når det gjelder opprykk av spillere (for eksempel keeper) mellom lagene.

Siste del av referatet kommer fra Roar - også når det gjelder fastsettelse av dato.

Oksviken, 6. juni 2005

Svein Thoresen, sekretær

