REFERAT FRA FOTBALLSTYREMØTE I GRESVIK IF TORSDAG 22. SEPTEMBER 2005.

Tilstede: Roar Hansen, Einar Kristiansen, Eilev Pettersen og Svein Thoresen.

Meldt forfall: Jens Adolfsen.

# Møtet startet med en times tid med informasjon fra Østfold Fotballkrets ved John Inge Kristiansen og Byprosjektet ved Morten "Arnie" Johannessen. Kristiansen er kretsens ansvarlige for lederutvikling og orienterte om kretsens satsinger, prioriteringer, økonomi og tilbud og kurs til klubbene. Dette var meget informativt og nyttig. Deretter overtok "Arnie" og fortalte om byprosjektets arbeid. Han ba spesielt om klubbens erfaring med prosjektet. Formann Roar summerte opp at GIF synes prosjektet jobber bra, men at vi savner litt tilbakemeldinger på hvordan det går med klubbens spillere i prosjektet.

# Deretter gikk vi over til ordinært styremøte.

# Ikke noe nytt om Tor Trondsen og mulig trenerkoordinatorjobb i GIF. Etter møtet er det klart at Trondsen ikke kan ta en slik jobb fordi hans sak vis a vis trygdemyndighetene ikke er avgjort ennå.

# Et forprosjekt for en kunstgressbane er nå i gang.

# 1. oktober arrangerer Lervik en turnering for 10-åringer. Der bør vår klubb delta.

# Klubben har meldt inn behov for treningstid i Østfoldhallen.

# Fotballstyret bør ha et budsjett som styret selv utarbeider. Styret får stadig oftere spørsmål fra alle nivåer innen fotballen om penger og hver eneste gang må vi gå til hovedstyret eller formann for å få ja eller nei. Dette synes alle i fotballstyret er en tungvint og uhensiktsmessig organisering som hovedstyret bør gjøre noe med. Det er heller ikke sikkert at det er så interessant å ta verv i fotballstyret fremover når ethvert økonomisk spørsmål må forankres i hovedstyret. Vi snakker ikke om å bruke noe mer penger, men at fagorganet har en nærmere og tettere styring på det som brukes på fotballen i Gresvik IF.

# Trenerkabalen er ikke ferdig ennå. I bakkant av møtet er det blitt klart at Thorbjørn Lerfald ikke kan påta seg vervet som juniortrener sammen med Arne Rino Bergli. Derfor må det jobbes videre med dette og dette sørger Einar og Eilev for. Det er også snakk om en egen trener for et annetlag på juniornivå. John Reidar Kristiansen fortsetter som guttetrener.

# Fra Byprosjektet har GIF fått et gavekort på bowling på Rolvsøy for ett lag. Fotballstyret mener at det riktigste er at dette trekkes blant klubbens mange lag.

# Neste møte i fotballstyret blir torsdag 13. oktober klokken 18.

Oksviken, 27. september 2005

Svein Thoresen, sekretær

