FOTBALLSTYREMØTE I GRESVIK IF TIRSDAG 16. MARS 2006.

Tilstede: Roar Hansen, Eilev Pettersen, Einar Kristiansen, Jens Adolfsen, Knut Gulbrandsen, Alexander Olsen og Svein Thoresen.


1) Referat fra forrige møte:

# Trenerkabalen for lillegutt -95 er fortsatt ikke klar. Vidar Kristoffersen har lovt å hjelpe til litt og fotballstyret må bare følge med på hvordan dette går. Jens A. synes det er ille at vi skal ha rene skolelag i klubben.

# Samarbeidet med Lervik: Ikke skjedd noe mer enn at tre A-lagsspillere derfra har meldt overgang til oss.

# Materialforvalter/lagleder for A-laget: Dette har vist seg veldig vanskelig å få til, men Einar spør Tore Paulsen som har sagt seg villig til å engasjere seg litt.

2) Hovedstyremøtet 14/3: Spørsmål om fotball bør ha jevnlige lagledermøter, men dette tror vi det er liten interesse for og vanskelig å få til.

# Til GIF-cupen siste helg i august, tar fotballstyret seg som vanlig av parkering og dømming, men ser ikke at det er nødvendig at vi sitter i selve komiteen.

3) Henvendelse fra Østsiden IL om ikke å motta tre guttelagsspillere som ikke vil være med i klubben. Holdningen fra byprosjektet er at klubbene sier nei til å motta spillere fra andre klubber i prosjektet så nær opp til seriestart.

Etter en litt lengre debatt ble vi enige om ikke å gjøre noe vedtak. Saken har svært mange sider og det er viktig å ta hensyn til både spillere og klubber. Men vi er enige om at vi varsler klubb og vår egen treningskoordinator hvis vi får henvendelser.

4) Fra byprosjektet:

TK Alex  melder at det ikke ble noe aktivitetslederkurs, men at det kan bli noe senere i en klubb.

Flere konkrete planer om tiltak.

5) A-kampene til GIF: Vi spør oldboys om de vil ta seg av innkrevingen av inngangspenger.

Eventuelt:

#  Vi ber Tormod lage en navneliste over interesserte til supporterkortet som gir adgang til FFKs hjemmekamper.

# GIFs jentelag i fotball (opp til 16 år) ønsker støtte til fotballer og vi sier ja med 50/50 fra oss og hovedstyret hvis det er greit for dem.

# Vi prøver å skaffe lagleder til juniors 2. lag (-89-guttene). Einar forespør Stig Trandum.

# Jens tar på seg å skaffe ballgutter til A-lagets hjemmekamper.

Neste møte i fotballstyret blir torsdag 6. april klokken 19.30 – med kake. Til tross for dette må Einar og Svein melde forfall.

Oksviken, 21. mars 2006

Svein Thoresen, sekretær


