REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET

12.09.06

Til stede: Kjetil Føreid, Tormod Hermansen, Bjørn Bagstevold, Jan Simensen, Wenche                             Winther, Roar Hansen, 

Forfall: Tommy Fredriksen 

Referent: Wenche Winther

1. Referatgjennomgang – saksoppfølging.

Referat godkjent uten merknad.

Informasjonsbrev til skolene vedr. barneidretten er ferdig og sendt ut. KF legger kopi på nett. Rød og Gressvik har delte jente og guttegrupper – Slevik har fellestrening.

NM i bueskyting kan leie Trondalen en helg i august 2007 for kr. 20.000 forutsatt full opprydding av lokaler og området for øvrig. 

2.   Skriv inn /skriv ut

Skriv inn.

· Brev fra NIF vedr. spillemidler til utstyr, eks. mål som vi har fått tilskudd til tidligere. TH snakker med BIG om det er noe spesielt de trenger. Dekker ca 30% av våre kostnader hvis det innvilges. Søknadsfrist 3.oktober.

· Fredrikstad kommune via FRID har vi nå fått kr 85000 som forventet (tilskudd pr. hode)

· Fredrikstad kommune klager på nytt over klisterbruk i hallene fra håndballen. Kun godkjent klister kan brukes. Følges ikke dette opp må klubbene regne med høyere leie for spesialrenhold.

· Fått 10.000 kr. Fra Onsøy Lions som skal deles håndball og fotball. Tormod har sendt takkebrev. Vi setter det også inn på nettet.

Skriv ut.

· Vi har skrevet brev til grunneier vedr. området syd for gressbanen. Spørsmål om kjøp /leie fra vår side.

2. Orientering fra gruppene

BUK

Nybygging av kunstgressbaner i kommunen via fellesprosjekt. Jan Simensen har vært på informasjonsmøte i kommunen vedr. ny organisering/bygging og drift av kunst​gressbaner. Tilsvarende prosjekter er gjort i Kr.sand og Oslo. Stordriftsfordeler. Utgift Ca.1.mill pr forening. Momsrefusjoner m.m.

Frist 1.okt. for å sende forprosjekt.  Vi har et slikt prosjekt allerede og sender inn. Hvis saken går videre herfra vil en slik beslutning kreve årsmøtevedtak. Vi søker også om støtte via NFF v/T.Bornø i forbindelse med kostnader relatert til forprosjektet.

Fotballforbundet via fotballkretsen jobber aktiv for at dette prosjektet skal bli en realitet.

Arkivets dag

Arkivets dag arrangeres av alle landets kommuner og adm. av FRID. Jan Simensen er med i en arbeidsgruppe for Trondalens anlegg. Målet er å belyse historien gjennom tidene. Vi har mye stoff i forbindelse med jubileumsboken. Dessuten er det mye i byens aviser og i kommunens egne arkiver.

BIG

Det er fortsatt ønske om en barneidrettsdag i Gressvikhallen og TH prøver å få til dette.

Instruktører Hurrød og Rød er på plass og det synes som Slevik kommer etter.

BIG invitert til Østfoldhallen 12-16 lørdag 16.sept. For tidlig for oss da gruppene ikke er etablert. GIF har gitt beskjed om dette.

Fotball

Hovedstyret ble informert om at Roar Hansen ikke stiller videre som leder av fotballstyret. Hatt verv i mange år. Fotballstyret blir informert.

Trenerkabalen er nesten i orden. Jobbes videre med. 

Trenerkoordinator. Må sjekke ut.

4. Økonomi

1.358.000 på konto. Vi må finne ny kasserer og form på denne jobben. Ca 2.200 bilag i året. WW sjekker ut noen priser på hva dette koster hvis vi kjøper det ordinært. 

Tilbud fra Viamobil hvor vi kan tjene penger på at våre medlemmer og andre bestiller ringetoner, mms etc. hos dem og oppgir GIF. Ok for oss. Koster oss 100kr/mnd. Vi prøver.

GIF –cup

Midlertidig resultat ca 149.000 før avregninger/kostnader og dertil kommer påmeldingsavgift som pluss. Pengene blir som vanlig fordelt på lag som deltar i arrangementet, samt fordelt på øvrige lag fotball/håndball.

5. Eventuelt

Seminar på Hankø 14/15 oktober.  Kommer nærmere tilbake til dette.

Hovedleder Kjetil Føreid har fylt 50 år og takker i den forbindelse for hjertelig oppmerksomhet fra hovedstyret og fotballstyret og ellers alle gratulasjoner.

OBS - Forslag til budsjetter bør være levert hovedstyret senest 1. desember 

Semesterplan:

Styremøter hovedstyret er planlagt som følger:  10/10 – 14/11 -12/12

