REFERAT FRA JULEMØTE I GRESVIK IFs FOTBALLSTYRE ONSDAG 6. DESEMBER 2006. 

Tilstede: Roar Hansen, Eilev Pettersen, Einar Kristiansen, Jens Adolfsen og Svein Thoresen. (Kjetil Føreid og Tormod Hermansen deltok under påfølgende juleavslutning).

Forfall: TK Aleksander Olsen.

1) Møtereferater

     # Umbro-avtalen: Møte har vært avholdt mellom klubben og ScanTrade. Dessuten er brev sendt ut til relevante personer i GIF-systemet om lojalitet til avtalen.

     # Hovedstyremøte 14/11: Ny kasserer er på plass fra nyttår.

     # GIF fyller 85 år 12. mars 2007. Dette skal markeres lørdag 17. mars neste år.

2) Trenerkabalen/kontrakter:

# Trenerspørsmålet er løst for alle lag bortsett fra gutt. Her håper vi på et positivt svar fra Arne Gunvald Eriksen. Hvis det blir negativt, spør vi Harald Nygård.

# Kontrakter: Vi er enige om at klubben bruker vår egen kontraktstype fremfor standarden fra Fotballforbundet. Vi vil imidlertid ha inn et underpunkt til punkt 5. Vi vil at tredje avsnitt skal lyde slik:

SAMARBEID MED ANDRE LAG:

Treneren forplikter seg til å samarbeide og ivareta spillerens sportslige utvikling, så som hospitering på lag i egen klubb, Byprosjektet og FFK. Ved uenighet søkes råd hos treningskoordinator som sammen med fotballeder finner en løsning.

# Trenerkontraktene skal gjelde nedover i aldersklassene til og med småguttlagene.

# Punktet om fire møter med fotballstyret, strykes.

3) Treningstider:

# Fremlagt forslag diskutert og justert og sendt tilbake til daglig leder. Trening i Østfoldhallen vil koste oss 80 000 kroner. Fotballeder tar opp saken med hovedstyret.

4) Budsjett for fotballstyret

     # Forslag lagt frem. Følger stort sett samme mal som tidligere.

5) Verv neste år

     # Hvert enkelt medlem av fotballstyret svarte på spørsmålet om de vil fortsett neste år. Fotballeder tar med seg svarene videre til hovedstyret.

6) Eventuelt

     # GIF har fått en regning fra Østfold Fotballkrets på 8 000 kroner for spillere på sonetrening. Dette dreier seg egentlig om leie av Østfoldhallen. Vi synes det er helt  

        uhørt å kreve klubbene for dette og ber daglig leder om ikke å betale. Lisleby FK har varslet et initiativ for å skrive et brev til ØFK om saken.

     # Fotballstyret mener at askebegrene ved trappen og på balkongen utenfor klubbhuset bør fjernes. Fulle aksebegre sender et svært dårlig signal til alle våre 

        treningsvillige barn og ungdommer.

     # Neste møte i fotballstyret blir onsdag 7. februar 2007 klokken 19.30

Oksviken, 8. desember 2006


Svein Thoresen, sekretær

