Referat fra hovedstyremøte i Gresvik IF tirsdag 12. desember 2006.

Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Tormod Hermansen, Tommy Fredriksen, Bjørn Bagstevold (under relevante punkter) og Svein Thoresen.

Meldt forfall: Wenche Winther og barneidrettsgruppa (BIG).

Referatgjennomgang

Diverse takkekort fra jubilanter referert. Siste referat fra håndball og fotball gjennomgått, det samme med hovedstyret. Avtalen om utleie av Trondalen til bueskytter-NM er ennå ikke undertegnet og det har ikke skjedd noe i hjertestarter-saken.

Skriv inn og ut

Diverse skriv referert, blant annet om Umbro-avtalen.

# Ny mulig lotteriforbindelse er sjekket, men faller ut pga lavere inntekter for GIF.

# Kontrakten mellom FFK og GIF om den felles innkjøpte traktoren er ikke laget ennå. BB tar ansvaret for å lage kontrakten.

# Ekstraordinært årsmøte om kunstgressaken avholdt 20/11. Fredrikstad kommune vil engasjere en egen konsulent for utbyggingen av kunstgressbanene i distriktet så fort de formelle vedtak er gjort. Anleggsstart for de første banene vil ikke være før høsten -07.

# Samarbeidsmøte mellom distriktets klubber avholdt i regi av Trosvik IF 7/12. Hovedleder møtte fra oss. Viktig at klubbene er samkjørte når kunstgressutbyggingen begynner for fullt.

# Gressvik lokalsamfunn har spurt GIF om klubben kan overta vedlikeholdet av løypenettet i Gressvik-marka etter ”oldtimere” som nå gir seg. Vi svarer tilbake at vi ikke har mulighet for dette og anbefaler å spørre speiderne på Gressvik, slik lokalsamfunnet selv har antydet.

# Brev fra Lotteritilsynet om at gevinstautomater kan stå til 30/6 neste år, men fra den datoen er det også slutt.

# Skriv fra leietager om dårlig kjøkkenhygiene etter leie av den store salen til en barnedåp. Vi oversender saken til husstyret og regner med at enkle tiltak kan gjennomføres fort.

Orientering fra gruppene

Fotball la frem skriv om finansiering av de 80 000 kronene leie av Østfoldhallen vil koste for vintertrening i tre måneder for senior og junior. Gruppen ser dette som en anleggskostnad all den stund det ikke er nok treningsflate i Trondalen gjennom vinteren. Etter en lengre debatt tok hovedstyret (som vanlig) denne regningen. Hovedstyret presiserer at det er viktig at den innleide kapasiteten i Østfoldhallen benyttes fullt ut og at fotballstyret selv må sørge for dette hvis man for eksempel vet at senior og junior ikke stiller fulltallige på en trening. Da må andre av klubbens lag kunne få tilbud i stedet.

Håndball melder at det blir et byprosjektlag for 18-åringer i regi av Fredrikstad Ballklubb neste sesong. Dette får betydning for GIFs gode P17-lag. For øvrig gror det godt nedover i rekkene. Problemer med kritikk av dommere tas opp. Kioskdriften i Gressvikhallen går bra.

Økonomi

Foreningen styrer mot et driftsoverskudd på cirka 200 000 kroner etter årets sesong. Budsjettet for 2007 tas opp på første hovedstyremøte på nyåret med ny kasserer til stede. BB skal for øvrig ha et møte med samme person.

Årsmøtet 26/2-2007

Hovedstyremøter i forkant av årsmøtet blir 16. januar og 13. februar neste år. Budsjettet og valginnstilling behandles på det første av disse møtene og årsberetningen på det andre. 

En gjennomgang i hovedstyret viser at KF, JS og WW fortsetter, mens TF gir seg. Svein Thoresen sa seg villig til å gå på som ny sekretær. 

Håndballen kommer snart med en liste over hvem som besetter vervene, mens fotball er i tenkeboksen. Her kan det snu fra at alle gir seg til at flesteparten fortsetter hvis man organiserer seg slik at belastningen på fotballeder blir mindre. Beskjed gis etter hvert.

Leder for BIG er fortsatt et problem selv om nye fagansvarlige er klare.

Eventuelt

KF, JS og TH utgjør komite som forbereder markeringen av klubbens 85 års-jubileum. Gruppene må gjerne komme med innspill.

Gruppene må få orden på ”web-ansvarlige” som kan hjelpe hovedleder med innhold på våre nettsider.

GIF-guiden må rettes opp innholdsmessig slik at den beskriver virkeligheten i klubben på en relevant måte. Dette er også et ansvar fro gruppene.

Neste møte i hovedstyret blir altså tirsdag 16. januar

Oksviken, 13/12 2006

Svein Thoresen, sekretær

