REFERAT FRA EKSTRAORDINÆRT MØTE I HOVEDSTYRET

04.01.07

Til stede: Kjetil Føreid, Tormod Hermansen, Jan Simensen, Wenche Winther, Roar Hansen, Tommy Fredriksen 

Fra fotballstyret: Svein Thoresen

Referent: Wenche Winther
Oppsigelse fra daglig leder for overgang til ny jobb.

Vår daglige leder Tormod Hermansen har levert oppsigelse og begynner i ny jobb. Vi gratulerer. Han har 3 måneder oppsigelsestid.

Han ønsker å slutte så fort som mulig og vi vil imøtekomme dette i den grad det er praktisk mulig. Forslag om at han jobber fullt januar og februar, men at han eventuelt kan arbeide 50 % i mars og 50 % i april. På den måten kan han begynne i ny jobb 1. mars, mens vil kan nyttiggjøre oss han i 2 måneder i 50 %. Tormod tar opp dette med ny arbeidsgiver. 

Styret drøftet ulike alternativer for videre drift og det ble enstemmig enighet om at det er ønskelig med nyansettelse av daglig leder. Vi gjennomgikk arbeidsoppgaver tilknyttet stillingen og ser at vi ønsker en voksen og fleksibel person som er hendig og praktisk anlagt samtidig som han må være datakyndig, utadvendt, serviceminded og interessert i barn og ungdom. Må kunne styre arbeidsoppgaver og arbeidstid i henhold til de oppgaver og behov som foreningen har. Dette gjelder både administrative oppgaver, representasjonsarbeid, koordinerende oppgaver med drift og vedlikehold av anlegg i Trondalen, uteoppgaver som baneansvarlig og bistand til drift av kiosker og bruk av Hurrødhallen.

Søker må kunne levere politiattest. Skjema følger vedlagt denne mailen og skal fylles ut og leveres på politistasjonen sammen med et brev fra arbeidsgiver hvor det fremgår hvorfor det ønskes attest. For foreningens del begrunner vi dette med at daglig leder vil arbeide og oppholde seg tett på barn og ungdom. 

Svein lager forslag til annonse og det legges stillingsbeskrivelse og innsøkingsadresse på nettsiden vår. Spørsmål om stillingen rettes til leder Kjetil Føreid. Ingen går ut med lønnsstipulering – forhandlingssak. Søknadsfrist 3 uker.

Dersom vi ikke får kvalifiserte/egnede søkere til stillingen så må vi vurdere å dele denne i administrative oppgaver og arbeidende baneansvarlig.
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