Gresvik IF håndballavdelingen

Referat fra lagledermøte torsdag 29.3.07 kl.19-21 i Gressvikhallen
 

Presentasjon av ny daglig leder Torfinn Jensen. Velkommen til oss!
Tilstede: Senior, J89, J90, J92, J93, 94, J96/97 og G96.
1. Sportslig status

J98: Fått mail ang status, gitt beskjed om forfall. Positivt. 25 jenter, serien er ferdigspilt og jentene har gjort det veldig bra. Fortsetter å trene fram til Fr. stad cup. Skal ha avslutning førstkommende helg i Gressvikhallen, skal spille internturnering med Fredrikstad lagene i Kvernhuset den 22.4. Ledere og trenere fortsetter neste sesong. Økonomi er i +, legger inn på nettet om diverse ting. Veldige flinke (.
J96/97: 22 jenter. Avslutta serien med 2 seire, jentene er veldige fornøyde. Det sosiale rundt laget er bra, men skal bli bedre neste år. 
G96: 14 gutter, avslutta med ett tap og en seier. Kvernhuset cup 21.04, egen intern turnering 29.4 og så Fr. stad cup. Neste sesong blir Martin Johansen trener, nye oppmenn Jeanette Eriksen og Hilde Skjellum. Vil gjerne melde på i serien sammen med de andre lokale lagene her i distriktet.
J95: Ikke møtt, ingen beskjed.
J94: 14 jenter + et par hospitanter.1.laget har gjort det veldig bra i serien, 120 pluss mål. 2.laget derimot har ikke gjort det så bra, men fremgang. Noen jenter har gitt signaler om at de skal slutte. Ny trener til neste år, Sofus gir seg etter flere år. Det skal holdes et foreldremøte etter påske hvor det bestemmes hvem vi skal ha.
J93: 12 jenter, går fortsatt litt tregt i serien. Gjør det bra i cuper, ble slått ut i semifinalen i PW-cup. Bare å fortsette å trene, så løsner det nok. Neste år ikke avklart helt ennå. Skal på Potatis cup i Sverige 13-15 april.
J92: 12 jenter, mulig noen slutter neste sesong. Treneren fortsetter neste  år, laglederene gir seg. En ny lagleder er på plass, trenger en til. Skal til Potatiscup i Sverige 13-15 april. Ble nr 7 av 8 lag i serien etter at 3 lag trakk seg.

J90: 14 jenter, 1 gir seg til neste år. Treneren fortsetter neste år. Er i kontakt med Lervik om at det kanskje kommer noen jenter til oss. Skal på Potatis cup i Sverige 13-15 april.
J89: 12 jenter, 2 kamper igjen… Helset og Nordstrand igjen, omberammet kamper som vil bli spilt på hverdagene. 6 jenter har takke ja til Fr.stad ballklubb. Lars Olsen fra Lervik vil kontakte resten av jentene som fortsatt vil spille håndball. Økonomien jobbes det med…
Senior: 11 jenter, møtte ikke på kamp i Slitu. Bot kommer. Økonomien jobbes det med. 
2. Økonomi

Satt opp en ny mal, ser veldig bra ut. Styret har bestemt at de lagene som har minus får ikke handle. Det vil bli delt ut rekvisisjoner til å handle i neste sesong.
3. Ris og ros
Ros:
J89 med seier i Umbro Cup, kjempe bra innsats. 
Håndballskolen for -99 har vært vellykket, 2 lørdager 17. og 24. mars 
20 spillere, 18 jenter og 2 gutter. 

Ris: 
Det er vært lisenskontroll, 2 jenter har fått bot, 1 fra J89 og 1 fra Senior.
Halltid som ikke blir benyttet må det sies fra minst 1 dag i forveien. Tommy Brevik blir kontakt person for laglederene, treffes på 90599687. 
Kioskoppgjør og arrangementoppgjør må det forbedres framover… (
4. Internett
Det er ønskelig at hvert lag stiller en person til disposisjon som kan skrive litt om hvert lag. Dere vil få en kode som dere må bruke for å komme inn. Gi styret beskjed om hvem som kan bidra, mailadresse også.
5. Eventuelt 

Dommerkurs vil bli holdt her i Gressvikhallen 23., 25., og 27.april fra kl.18-20.30. Det vil bli praksis i Borgehallen lørdag 28.april. 
Er det noen som er interessert? Foreldre/foresatte eller søsken til de yngre lagene og/eller noen store jenter som kanskje er interessert? Ta kontakt med Hans Petter Fallang.
Gresvik IF håndball avdeling har tatt på seg dugnad på stadion, kommer tilbake med når og hvor mange vi må stille. Vi må ha en ”daglig leder” som må være der hver gang, opplæring av diverse ovner etc…
De av lagene som ikke vil ha vakter, gir beskjed til styret. 

Meningen er at vi skal opprette et fond som lagene kan søkes på i diverse sammenhenger.
Vi vil ha krav til antrekk på kamper etc.. 
Vi skal representere GIF på en ordentlig måte ( 

Hva med GIF sokker? Konklusjon blir at vi kjøper inn i alle størrelser.

Egne arrangementer i hallen fremover vil være slik at alt som skal selges av spisbar art skal selges i kiosken. Eventuelt andre ting, lodd og lykkehjul kan gjøres på tribunen. Vi skal prøve å få til et fellesskap i klubben.
Treningstid neste sesong blir fordelt av sportsutvalget. Ønsker om spesielle treningstider gis tilbakemelding til styret. 

Under Fredrikstad Cup skal vi sette opp et lagstelt, hvor det vil bli mulighet til å grille og treffe andre spillere. Gressvik Speidergruppe har kanskje et telt å låne oss? Morten sjekker det… 
Hva gjør vi med jenter som vil mer enn hva nivået kan tilby?
Hvem bestemmer dette? Sportsutvalget… 
Det vil bli diskutert i sportsutvalget, kommer nærmere tilbake senere. 

Neste møte blir torsdag 26.04.07 kl.19-21, håndballstyret møter kl.18.
Referent
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