REFERAT FRA HOVEDSTYREMØTE I GRESVIK IF TORSDAG 12. APRIL 2007.

Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Morten Helminsen, Elisabeth Paulsen, Wenche Winther, Eilev Pettersen, Torfinn Jensen, Ingrid M. Sandrud og Svein Thoresen.

# REFERATER FRA SISTE MØTE

Kontrakten med arrangøren av bueskytter-NM i Trondalen i august, er nå klar.

Vi mangler opplæring i bruk av hjertestarteren vi fikk av Lions, til tross for purringer. Svein tar kontakt med Brynjulf Larsen i Lions og melder videre.

Ny avtale for annonsering i Fredriksstad Blad. Viktig å gjøre oppmerksom på at vi har en sponsorvtale før annonser bestilles.

Håndballavdelingen har kjøpt seg en bærbar PC.

Det jobbes videre med å få til et premieskap i Gressvikhallen. Samme gjelder en egen Gresvik-maskot til håndballavdelingen.

# SKRIV INN OG UT

Vi har fått tilbud fra Nicolaysen Sport om en klubbkveld som er sponset av Norges Fotballforbund og Norsk Tipping. Tilbudet går videre til faggruppene.

Vi har også fått et tilbud om en ny forbindelse for julekalenderne. Dette sjekkes nærmere av daglig leder.

Et tilbud fra Redningsselskapet om et inntektssamarbeid rundt loddsalg sendes videre til lagene.

Trondalen Barnehage ønsker en utgiftsfordeling på 50/50 med oss for reparasjon av gjerdet rundt barnehagen. Dette godtar vi.

Vi har søkt Fredrikstad kommune om støtte til oppgradering og etterfylling av grus på grusbanen.

Etter at mangler er påvist ved en branninspeksjon, har daglig leder Torfinn satt i gang tiltak.

Økonomisaken rundt fotballens juniorlag: Forslag fra fotballstyret lagt frem. Etter en lang debatt rundt lags-finansiering ettergir hovedstyret en gjeldspost på 46 000 kroner med klar beskjed om at slike ting må unngås for fremtiden.

Info om frivillighetsprisen og LAM-midler lagt frem.

# ORIENTERING FRA GRUPPENE

Barneidrett har ennå ikke fått ut fakturaene for treningsavgiften, men dette skal nå bringes i orden. Gruppa håper å få på plass en ny leder før sommeren.

Fotball redegjorde for økonomisaken rundt juniorlaget. Lagledermøte avholdes tirsdag 17. april med mye relevant info. Speakertjenesten og arrangementstjenesten rundt A-lagets hjemmekamper er stort sett i orden.

Håndball gleder seg over at 89-jentene vant Umbro Cup. Dette laget forsvinner nå dessverre fra GIF ved at noen går til Fredrikstad Ballklubb og resten trolig til Lervik. A-laget har fått beskjed om å sanere gjeld. Dommerkvoten er på plass. For øvrig skal håndball bemanne en egen Gresvik-kiosk og ber om hjelp fra fotball hvis nødvendig.

# ØKONOMI

Resultatet for årets tre første måneder viser et overskudd på cirka 150 000 kroner. Uten automatpengene ville vi hatt et underskudd. Vi har drøye 1,4 millioner på konto.

# EVENTUELT

Håndball ønsker seg et dugnadsprosjekt for å få til en tribune i Gressvikhallen. Daglig leder Torfinn tar et initiativ vis a vis kommunen og berørte parter.

Vi har fått en henvendelse om bistand til å reise et utkikkstårn i Gressvikmarka. Med tanke på at vår egen løypegjeng nå har gitt seg, sender vi saken videre til Gressvikspeiderne.

Jans glimrende prolog til 85 års-mottagelsen er nå digitalisert og ligger på våre hjemmesider. Ros til sekretær for dette.

Kunstgressprosjektet går sin gang. Trolig endelig avgjørelse i bystyrets møte 10. mai.

Fotball mener foreningen må få i gang en valgkomite tidlig dette året med tanke på at mange tillitsvalgte  kommer til å gi seg neste år. Saken tas opp på neste hovedstyremøte.

Etter en liten diskusjon ble det bestemt at foreningens fire sesongkort på Fredrikstad Stadion fordeles på samme måte som tidligere. Samtidig ble håndball gitt mulighet til å kjøpe billetter på foreningens regning hvis gruppa vil påskjønne noen av sine tillitsvalgte.

Ønske om at klubben kjøper en router til klubbhuset slik at det kan brukes bærbare PC`er. Dette var det enstemmighet om.

NESTE MØTE I HOVEDSTYRET BLIR TORSDAG 10. MAI 2007 KLOKKEN 18.

Oksviken, 15. april 2007

Svein Thoresen, sekretær

