Referat fra hovedstyremøte i Gresvik IF torsdag 21. juni 2007.

Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Wenche Winther, Roar Hansen, Morten Helminsen, Torfinn Jensen og Svein Thoresen.

Forfall: Ingrid Sandrud og Elisabeth fra BIG.

REFERATER OG SAKSGJENNOMGANG

# Hjertestarter-opplæring er fortsatt ikke gjennomført. Torfinn tar ny kontakt med Lions for å få dette til.

# Premieskapet er levert i Gressvikhallen og blir montert i løpet av sommeren.

# Prisoverslag for å montere bedre lys i garderobeanlegget mottatt og godtatt over bordet.

# Prisen på en Moelven-brakke sjekkes med sikte på å løse klubbens problemer med plass til alt utstyr som må lagres.

# Fredrikstad kommune lover å bygge tribuner i Gressvikhallen.

# Klubben dropper å leie en ny slush-maskin til kiosken.

# Router til klubbhuset innkjøpt. A-lagets Svein Olsen har lovet å påta seg installasjonen.

# Valgkomite: Einar Kristiansen stiller fra fotball, mens håndball ikke har noen kandidat klar ennå.

SKRIV INN OG UT

# Vi har fått tilbud på reparasjon av gjerdet rundt barnehagen der vi har forpliktet oss til å dekke halvparten. Men summen var høyere enn antatt og vi må også sjekke om tilbudet inkluderer porter i gjerdet.

# Mottatt tilbud fra Sparebanken Øst om kundeverving, men dette er uaktuelt på grunn av vårt sponsorforhold til DnBNor.

# Fått spørsmål om dekning av legevaktutlegg ved skadebehandling. Vi dekker en viss sum mot at skaden dokumenteres. Informasjon om dette legges ut på nettet.

ORIENTERING FRA GRUPPENE

# Håndball: Jenter -93 gjorde det bra under Fredrikstad Cup. Arrangementet var ellers bra rent sosialt for GIF, der Eilev Pettersen fra fotball får ros for å ha hjulpet til med telt-løsninger. For øvrig sliter gruppa med å dokumentere gamle bilag. Mer om dette under økonomi. 

# Fotball: A- og B-laget sliter rent sportslig, mens de andre lagene gjør det bedre. Juniorlaget har gått til KM-sluttspillet. Fem smågutter fra GIF tatt ut til Aalborg-lekene. Vi dekker egenandelen for disse i tillegg til en fra håndball hvis ikke kommunen betaler. Trenerkoordinator ennå ikke i boks. Leder foreslår en statusheving av vervet ved å kalle det sportslig leder.

ØKONOMI

# Vi har i øyeblikket 1,3 millioner kroner på konto. Men vi sliter med altfor store summer i uavklarte bilag, selv om det heldigvis dreier seg mest om innkommende beløp. Dette må avklares med tidligere kasserer og tidligere daglig leder og det er nåværende kasserer som må gjøre dette.

# A-laget til damer håndball sliter med nesten 50 000 kroner minus på grunn av størrelsen på trenerlønnen som var ukjent. Forslag til løsning lagt frem der sponsor dekker halvparten og vi resten. Vi går for dette, mens Wenche ikke ville godta en slik løsning. Heretter må budsjettene følges.

EVENTUELT

# Ny GIF-fane: Torfinn hører med Tormod og Ulf Berg om vi kan få Plankehaugens hjelp til å lage et eget GIF-flagg til erstatning for fanen som er vekk.

# Traktoren som eies sammen med FFK: Siden FFK disponerer denne traktoren hele tiden, ber vi klubben om å løse oss ut. Deretter vurderer vi å kjøpe oss en brukt traktor. Dessuten trenger vi å kjøpe en gjødselsspreder som også kan brukes til salting om vinteren. Leder forfølger saken.

# Kiosk-kontrakt: Leder tar opp saken med vedkommende.

# Klage fra husstyret på dårlig plass i dommergarderoben: Dette sees i sammenheng med tidligere sak om å vurdere innkjøp av en Moelven-brakke.

# Vi er bekymret for rovdrift på ny daglig leder og ber ham selv om å si nei til en del henvendelser som det ikke er naturlig at daglig leder bruker tid på.

# Kjetil, Wenche og Torfinn samles for å oppdatere medlemsregisteret.

# Ny utstyrsavtale: Vi vurderer oppsigelse innenfor tidsrammen og et mulig nytt samarbeid med Aristokratens nye butikk. Avgjørelsen tas senere.

# Aircondition på daglig leders kontor: Som arbeidsgiver har vi et ansvar for arbeidsmiljø og daglig leder får derfor fullmakt til å kjøpe et flyttbart aircondition-anlegg innenfor en bestemt sum.

# Neste møte i hovedstyret blir torsdag 16. august klokken 18.

Oksviken, 25. juni 2007

Svein Thoresen, sekretær

