Møtereferat: Gresvik IF barneidretten.

Møte med BIG ledere

Sted:

Trondalen klubbhus, liten sal,

Tid:

24. .Oktober  kl. 18.00

Tilstede:
Birgitte Wahlberg  G-01


Glenn Gundrosen G-01



Stian Martinsen G-99



Jarle Kynningsrud G-00



Cathrine M. Andreassen



Kjetil Føreid Hovedleder i GIF
Forfall:
Jenter -99



Slevik – 00



Slevik – 99



Elisabeth Paulsen
Referent:
Cathrine M. Andreassen
· Det kom forslag med å ha fellesmøte med alle foreldre og barneidrettsledere, dette kunne vært et infomøte for de som er medlemmer og potensielle medlemmer. Her kunne vi kanskje ha funnet ny barneidrettsleder, ledere og fagansvarlige fremover.
· Det har dessverre forsvunnet mye fra kassen vår på gressvik ungdomskole. Den har blitt brutt opp og er i dårlig stand. Nytt utstyr til kassen på ungdomskolen er bestilt! Torfinn jobber med et nytt skap som er sikrere og mer oversiktlig. Det ble diskutert litt rundt en kasse/skap å ha i Trondalen. Det hadde vært praktisk å hatt noe utstyr der også, også kjekt og kunne legge fra seg ting et sted som hører til BIG. Føreid sa at det ville bli plass til dette snart, da det ryddes litt om dagen på et aktuelt sted.
· Alle lag må ha førstehjelpskrin. G-99 er mange og ønsker 2 nye skrin, G-00 og G-01 et skrin hver. De lagene som ikke var representert vil bli kontaktet angående dette og fagansvarlig vil bestille og levere disse.
· Draktsett: G-99 har nettopp kjøpt nye, og har et til overs som G-00 overtar i alle fall midlertidig. 
· Aristokraten AS blir ny utstyrsleverandør for Gressvik IF fra 1.1.08 Rino Haugen er daglig leder her. Nytt utstyr som eventuelt lagene trenger, anbefales det å vente med å kjøpe til over nyttår, men selvfølgelig så må man kjøpe nå hvis det ikke kan vente. Før nyttår skal vi bruke Nicolaysen.
· Vi fagansvarlige har snakket en del om at trenere og hjelpetrenere bør ha GIF treningsdresser eventuelt gensere. Ønsket er at alle som representerer GIF skal se representable ut i ordentlig tøy og drakter, ikke være tvil hvor vi er ifra!  Tøyet skal ikke være fillete eller stygt på andre måter. Dette sa Føreid at det skulle vi selvfølgelig ha, men at vi måtte budsjettere med det med internt i laget. Kjempefint! Det er flere trenere og hjelpetrenere på hvert lag så vi får se litt på hvem som skal ha hva og lignende. Sender ut ny beskjed ang. dette. Vi ønsker å vente med dette til nyttår pga. bytte i leverandør, hvis noen har spørsmål om dette før nyåret, så kontakt oss.
· Alle ønsker kurskatalog, Vi vil kontakte FRID 25. Okt. G-01 ønsker spesielt info ang kurs snart, vil gi han beskjed på dette så fort vi har svar. Alle ledere og hjelpetrenere få disse kursene gratis av GIF! Det er stort ønske fra fagansvarlig side at man blir med på spesielt barneidrettsleder kurs, som er et kurs på 2 kvelder og en dag i helg. Her får man godt innblikk i barneidrett og mange tips. Ønsker dere noen av kursene i katalogen kan dere kontakte FRID direkte eller kontakte oss fagansvarlige.
· Gressvik IF var medlem i MOT organisasjonen. Men de har lagt om organisasjonen sin, og nå må eventuelt hvert lag melde seg inn og ha en egen MOT ambassadør. 
· På GIF sine hjemmesider finner man mye informasjon! Man kan også få egen side til laget hvor man legger inn treningstider, bilder og lignende. Føreid skulle ordne dette for de lagene som var representert og sende ut passord. Er det noen av de som ikke var på møtet som ønsker dette så gi oss beskjed om dette! På hjemmesidene finnes det også innmeldingsblanketter man kan skrive ut.
· Føreid tok opp at det skulle sitte en person fra hvert lag i barneidrettstyret. Følgende representerer sitt lag:
· G-99 Stian Martinsen
· J- 99 Gry Ekstrand
· G-00 Jarle Kynningsrud
· GS-00 Frode Thøring
· GS-99 Mangler representant
· G- 01 Mangler representant
· Fagansvarlige skal undersøke hva det går ut på i stjernehallen ang barneidrett på lørdager. Jan G. Lund står som ansvarlig for dette prosjektet i stjernehallen. Det vil bli gitt tilbakemelding til laglederne om dette.
· På avslutninger til sommer og jul har man 30,- disponibelt til hver spiller på laget, det man trenger kjøpes på REMA Ålekilen merkes med BIG og hvilket lag det gjelder. Det var litt interesse for felles arrangement for alle lag under BIG på nyåret. F.eks juletrefest. Dette vil da event bli i stedet for juleavslutning for enkelte lag. Vi skal diskutere og undersøke mulighet for dette, og komme med en tilbakemelding til dere.
· Alle har mulighet for å låne Trondalen til møter etc. Det er bare til å reservere plass enten ved å ringe Torfinn (daglig leder) eller skrive seg opp på liste som henger på oppslagstavlen i gangen i Trondalen.
· Det var stort ønske fra lagledere om å ha BIG møte 4 ganger i året. Det skal vi selvfølgelig prøve å gjennomføre og gi lagledere beskjed i god tid.
· Føreid gikk igjennom noen av Barneidrettsbetingelser fra idrettstinget, dette kan taes i nærmere ettersyn på GIF sin hjemmeside finner dere link til dette.
· Medlemskontigenten er på 400,- pr medlem av GIF. I tillegg kommer treningsavgiften som for barneidretten er 250,-. Treningsavgiften går rett til laget. Hvor mye ditt lag har innestående kan du få oversikt over hver måned hvis dette er ønskelig. Kontakt da Daglig leder Torfinn Jensen i klubbhuset. 
· Alle sponsorinntekter blir kreditert riktig lag og følger laget gjennom alle år. Kontakt Torfinn for å sende ut fakturaer til sponsorer. Alle innbetalinger må merkes med lagets navn.
· Det vil nå fra nyåret bli krav til å ha rekvisisjon fra Torfinn for å handle utstyr og annet materiell. Da kan man bare kontakte han å si hva det gjelder til hvilket lag. Gjelder det små summer og helt opplagte ting kan man legge ut selv og dra opp med kvittering til Torfinn, så ordner det seg. Dette for at GIF skal ha kontroll på alle innkjøp, noe de selvfølgelig må ha. 
· Stian Martinsen hadde et hefte hvor aktiviteter og regler ble nøye beskrevet. Dette skulle han kopiere opp til G-01, G-00 og fagansvarlig. Kjempefint! Hvis noen andre sitter på teori som vi kan ha nytte av i barneidretten så er vi veldig glade for å få det.
· Telefonnummer til vaktmester på Gressvik ungdomsskole er: 48 26 07 98 Bjørn Johansen.
· Mailadresse til Føreid er: kforeid@online.no
Til Torfinn i klubbhuset er mailadressen : gress-i@online.no
Med vennlig hilsen 

Cathrine M. Andreassen 
Fagansvarlig Barneidrett og referent
