Referat fra fotballstyremøte i Gresvik IF torsdag 25. oktober 2007.
Tilstede: Roar Hansen, Eilev Pettersen, Einar Kristiansen, Knut Gulbrandsen, Torfinn Jensen, Freddy Formoe, Linda Gulbrandsen og Svein Thoresen.

Forfall: Jens Adolfsen.

REFERATER

# Vi trenger flere fra fotballen til hjertestarter-kurset.

# Nærmere info på lagledermøtet om klubbens valg av Aristokraten som ny utstyrsleverandør.

# Rektor ved Gressvik U-skole virker ikke noe mer positiv til et samarbeid md FFK College, men tar gjerne en prat med oss om saken.

# Vi sjekker nærmere om en sponsor er interessert i å støtte innkjøp av en TV til klubbhuset.

# Treningstidene for vinteren både på grusbanen og i Østfoldhallen er nå fordelt. Mulighet for å justere etter hvert.

TRENERKABALEN FOR NESTE SESONG

# Alle lagene gjennomgått med tanke på trenervervene neste år. A-laget mangler trener og det jobbes med flere forskjellige løsninger. Treningsgruppe 2 på gutt 92-93 mangler også trener. Ellers skal alt være i orden.
NYTT JENTELAG I FOTBALL

# Grete Laache informerte om hva slags opplegg hun tenker seg for det nye jentelaget. Vi ønsker å hjelpe til gjennom å tilby et startgrunnlag og tar dette opp med hovedstyret.

EVENTUELT

# Haua fotballklubb er en nystartet forening av eldre spillere som trenger et sted å trene og spille. Vi kan tilby treningstid gjennom vinteren på grusbanen etter klokken 2130 når alle andre lag er ferdige med å trene, men kan ikke love noe sted gjennom sommeren.
# Forholdet mellom A-laget og junior er ikke godt nok i forhold til hospitering og oppfølging. Vi innser at samarbeidet kunne ha vært bedre hvis vi hadde hatt en fungerende treningskoordinator. Nå må vi i stedet prøve å løse dette gjennom et møte mellom senior og junior om kommende sesong.

# Diverse bilag ble riktig bokført.

# Daglig leder sjekker om det er mulig å øke vår banekapasitet ved å låne tid på andre baner i området.

# Lagledermøtet flyttes fra onsdag 31. oktober til torsdag 1. november.

# Neste møte i fotballstyret blir juleavslutningen på Odins kro fredag 23. november klokken 19. Freddy inviterer til en liten samling hjemme hos ham i forkant fra klokken 18.

Oksviken, 29. oktober 2007

Svein Thoresen, sekretær
