Gresvik IF håndballavdelingen

Referat fra lagledermøte mandag 26.11.07 kl.18.30-20.30 Gressvikhallen. 
 

 

1. Sportslig status – Vi må jobbe litt med holdninger innad i klubben. 

 Ha bena planta på bakken når det gjelder. 
J98 – 4 kamper siden sist, 3 seire på det ene og 2 seire på det andre laget. Tommy Brevik har vært på et par treninger med nye øvelser og metoder. 
J96/97 – Fortsetter i samme spor, sliter med å ha nok spillere til kampene. For mye med 2 lag. Vinner mer enn vi taper, både 97 og 96 laget. Jobber videre med å skille ut til 96 og 97 rene lag.
G96 – 15 gutter. 3 kamper siden sist, vunnet 3. 3 nye gutter, 1 som har spilt før og 2 helt nye. En gutt f.95 som det må søkes for å spille.
J95 – vunnet de 4 siste kampene, god kamp mot Hvaler og dårlig kamp mot Halden. Ellers går det i riktig retning.
J94 – Vi syns vi har gjort det bra. 8-delsfinale i Umbro cup, spille mot Kolbotn 19 des, bortekamp. God pulje i serien, mange lag igjen i Umbro cupen fra våres pulje. Svinger litt mentalt inni mellom. 
J93 – 12 spillere flink treningsgruppe, vant 2 siste kamper, kom til A-sluttspill etter jul. Skal arrangere egen jule treningscup. 8 lag er invitert. Den avholdes torsdag og fredag i romjulen på dagtid. 
J90 – tapt 2 og vunnet 1 siden sist. 11 jenter, 2 jenter er med og trener med FBK. Litt lite folk på enkelte treninger, 6-7 stk på hver trening. Kommer trøtte og slitne på kamp, det er noe vi jobber med innad i laget.
Senior – 7 jenter, sliter med å være nok folk på kamp. 3 nye jenter kommer.
2. Økonomi – Første gang på lang tid at alle lagene i håndball gruppa er på pluss siden… ( Bra jobba alle sammen.
Kiosk og arrangements kassene må holdes avskilt. Ligger skjemaer i den svarte permen, brukes daglig. Penger, skjema og diverse lapper for dagen skal legges inn i en konvolutt og merkes med dato og lag. De som sitter i kassa for å ta inngangspenger skal sitte på høyre side. Innen 15.des skal det leveres inn budsjett for alle lagene, sendes på mail til Heidi. G96 og J96/97 har samme konto, dette skal ordnes opp i.
3. Treningstid før jul og romjul – Alle lag som skal trene/ikke trene før jul og i romjulen gir rask tilbakemelding. 
4. Potatiscup – Hvor mange skal overnatte? Ønsker tilbakemelding 
5. Eventuelt –  Hjerterstarter kurs 8.januar, alle deltakere har fått mail. 
Juleavslutning 12 des senior innbyr. Innbydelse ble delt ut, kommer oxo som vedlegg. Vi må ha en tilbakemelding på hvor mange spillere som kommer, det vil bli servert grøt og rød saft til spillere. 
Vi ønsker oss at alle lag er representert i styret 2008/2009. 
Ønsker tilbakemeldinger på hvordan gulvet er, når er det glatt og når er det bra? Gi Morten en tilbakemelding, dag og klokkeslett. 
Påmelding til Fredrikstad Cup er kommet, vi i styret pålegger ingen å være med. De lagene som vil være med melder seg på selv.
Juleavslutning for alle lagledere blir i januar. 

Sofus undersøker billetter til Em-kamp i januar.

Neste lagledermøte 7.januar kl.18.30 2008.

Heidi K. Hauge

Referent
