REFERAT FRA HOVEDSTYREMØTE I GRESVIK IF TORSDAG 13. DESEMBER 2007
Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Morten Helminsen, Ingrid M. Sandrud, Wenche Winther, Roar Hansen og Svein Thoresen.

OPPSIGELSE FRA DAGLIG LEDER

    Kjetil orienterte om oppsigelsen fra daglig leder Torfinn Jensen. Vi ble enige om å få stillingen utlyst før jul med søknadsfrist 5. januar. Vi må først få oversikt over søkerlisten før vi vet om vi får en ny daglig leder som behersker både de praktiske og administrative gjøremålene eller om stillingen må deles på noe vis.

LÅNEOPPTAK FOR KUNSTGRESSBANEN

   Kasserer Ingrid lager en standard låneforespørsel til også andre banker enn DnBNOR som vi jo har sponsoravtale med. Det trengs et ekstraordinært årsmøte i løpet av januar fordi vi må låne mer penger enn vi har årsmøtevedtak på.
EVENTUELT

# Klubben har hatt møte med Ingrid og Stein om erfaringene med årets kassererordning og den videre veien fremover. Vi er enige om å fortsette samarbeidet også neste år. For øvrig er vi ikke pålagt å ha revisorgjennomgang av våre regnskaper og av økonomiske hensyn sier vi derfor opp vår avtale med revisoren. Dette fordi vi ikke leverer momsregnskap.
# Vi har nå tatt i bruk et nytt innmeldingsskjema som ligger på våre klubbsider på nettet. Skjemaet må printes ut derfra og siden sendes til daglig leder.

# Det er byttet låsesylinder i døren til daglig leders kontor og det kvitteres ut nøkler til de som har behov for tilgang til kontoret.

NESTE STYREMØTE ER SOM TIDLIGERE BESTEMT TORSDAG 10. JANUAR 2008.

Oksviken, 21. desember 2007

Svein Thoresen, sekretær

