REFERAT FRA HOVEDSTYREMØTE I GRESVIK IF TORSDAG 10. JANUAR 2008.

Tilstede; Kjetil Føreid, Jan Simensen, Elisabeth Paulsen, Cathrine Andreassen, Ingrid M. Sandrud,Morten Helminsen, Roar Hansen, Torfinn Jensen og Svein Thoresen.

Forfall; Wenche Winther.

REFERATGJENNOMGANG

# Leder mangler et referat fra både fotball og håndball. Siste hovedstyrereferat gjennomgått.

SKRIV INN/UT

# FRID har overført 8 000 kroner til fotballavdelingen som takk for hjelp til unge med CP-hemming.

# Vi har fått nytt tilbud om å selge skrapelodd. Dette er uaktuelt pga andre avtaler.

ORIENTERING FRA GRUPPENE

# Fotballstyret arbeider i øyeblikket med å lage en oversikt over dommer-kontakter. Ellers har A-laget mistet flere spillere, og det er vanskelig å skaffe nye fordi vi har et prinsipp om ikke å betale for å spille for Gresvik IF. En løsning må være å få opp juniorer på A-laget og det har vært avholdt et møte for å diskutere hospitering fra junior til A-laget, men også fra gutt til junior. Dette har foreløpig resultert i godt oppmøte av juniorer på A-lagstreningen.

# 93-laget har stor sportslig suksess og har gått til A-sluttspill. Ellers sliter avdelingen med å skaffe nok folk til tillitsverv og prøver derfor med å lage egne komiteer for henholdsvis administrasjon, sport og kioskdrift. Ellers har det vært 12 personer på hjertestarter-kurs. Nå lages det en passende kasse slik at apparatet blir lett tilgjengelig, men med vekt på at dette ikke misbrukes som noe leketøy.

# Barneidretten sliter med å få ubegrenset tilgang til utstyrskassen avdelingen har på ungdomsskolen. Dessuten stjeles det mye utstyr herfra og vi tar opp problemet i forbindelse med et annet møte GIF skal ha med rektor. Også BIG sliter med rekruttering av folk til tillitsverv. Leder ber derfor de tre avdelingene om å diskutere hvordan rekrutteringen av tillitsvalgte kan bli bedre. Hvis vi ikke bygger på i bunnen av foreningen, får vi fort store problemer med styre og stell.

ØKONOMI

# Vi har drøye 1,4 millioner kroner på bok, men det er et alvorlig faresignal at selve driften i øyeblikket går i minus. Nå som automatpengene er vekk for godt, må vi tenke mer både på inntektsøkning og kostnadsreduksjoner.

FREMDRIFT KUNSTGRESS

# I øyeblikket er det helt stille. Daglig leder sjekker med kommune og andre kanaler om hva anbudsåpningen har vist og hvilken tidsramme det er for bygging av banene. Kasserer har sjekket litt på hvilke lånetilbud vi kan få fra de ulike bankene.

EVENTUELT

# Et eget utvalg ser på søkerlisten til jobben som daglig leder og intervjuer de relevante kandidatene.

# Vi har fått et tilbud på montering av kjøleanlegg i kiosken i Gressvikhallen. Tilbudet sjekkes nærmere.

# Vi har fått en forespørsel om leie av Trondalen til en privat fotballskole i uke 27 og 28 i år. Vi svarer at vi må avvente anleggsstart for kunstgressbanen.

# Vi har ennå ikke fått til noen serviceavtale for ventilasjonsanlegget i Trondalen og bytter derfor til en annen leverandør.

# Det kjøpes på vanlig måte inn fire sesongkort til FFKs hjemmekamper i år og de fordeles også på samme måte som før. I tillegg kan håndballstyret kjøpe inn enkeltbilletter til bestemte kamper på klubbens regning. Vi ser på dette som en liten gest til de frivillige som sitter i styre og stell. 
# Vi sjekker nærmere spørsmålet om egenandel på forsikringen før vi avgjør hva vi skal gjøre med henvendelsen fra juniorlaget i fotball som er blitt frastjålet utstyr fra containeren i Trondalen.

# Vi må også sjekke nærmere med en uavhengig fagmann hva vi skal gjøre med henvendelsen fra en grunneier i Trondalen som er plaget av overvann ved grusbanen.

# Årsmøtet avvikles mandag 25. februar med frist for innsendelse av forslag til mandag 11. februar.

# Neste styremøte blir torsdag 14. Februar. Gruppene får en frist til mandag 11. februar med sine beretninger. Disse rapportene kan godt gjøres mer generelle og mindre detaljerte enn tidligere. Beretningene sendes på mail til hovedstyrets sekretær på adressen svein.thoresen@yahoo.no.

# Gruppene bes fortsatt om sjekking av medlemsregisteret.

# Ros til daglig leder Torfinn for spontan innsats for klargjøring av grusbane i forbindelse med en treningskamp.

# Juniorlaget i fotball får gratis leie av lokaler i forbindelse med en sosial lørdagskveld. Laget må da selv vaske etterpå. Laget legger ut for kostnaden til husstyret på normal måte og søker eget styre om refusjon for dette. 
NESTE STYREMØTE ER TORSDAG 14 FEBRUAR KL 1800.

Oksviken, 15. januar 2008

Svein Thoresen, sekretær

