REFERAT FRA MØTE I BARNEIDRETTEN

Sted:
Trondalen

Dato:
23. Januar 08

Tilstede:
Raymond Hansen



Thor Gjerløw



Elisabeth Paulsen



Cathrine Andreassen

Referat:

· Cathrine har vært på Frida og Fredrik møte, og informerte kort om at barneidrettsbestemmelsene har blitt noe forandret. Det ble kort gått igjennom hvert enkelt punkt med forklaringer på hvordan dette påvirker oss.

· Utstyrkassen på gressvik ungdomskole har vi hatt problemer med, da den har blitt brutt opp og det har blitt stjålet mye fra den. Det har blitt kjøpt inn nytt utstyr for 4000,-. Husstyret skal lage en ny forsterket kasse og denne skal stå i utstyrsrommet ved store sal. Det vil også bli kjøpt inn innebandy køller/baller, rockeringer og tennisballer så fort kassen er på plass.

· Kurstilbud som barneaktivitetskurs og ballsindighetskurs var de fremmøtte trenere veldig interessert i. Informasjon fra FRID og kurstilbud vil bli utsendt til trenere fortløpende. En representant fra FRID kan også komme til klubben og holde kurs hvis mange nok ønsker det Vi skal sjekke om vi kan finne noe om ballsindighet på nettet. 

· Det ble informert om dato for årsmøte, og i den forbindelse takker vi fagansvarlige for oss og forklarte grunnen til dette. Vi har hittil ikke hatt noen barneidrettsleder i år og nå trengs det også fagansvarlig til klubben. Det ble spurt om de som var tilstede visste om noen som kunne tenke seg et slikt verv. Før årsmøte ønsker vi en kort rapport fra hvert lag på hvordan året har vært, hva dere har vært med på, hvordan fremmøte har vært osv.

· En veldig alvorlig sak er at vi ikke har noe lag til jenter –00 og –01. Vi har satt av 5. Februar i trondalen til et informasjonsmøte for alle som er interessert og håper da å få i gang en foredregruppe kanskje felles for årstrinnene eller her for seg. Det kommer an på interessen. Hvis derimot interessen ikke er så stor, og vi ikke klarer å få tak i en trener så må vi gi et tilbud til de jentene som har lyst. Thor og Raymond var positive til å ta imot noen jenter hvis det var behov for det.

· Halltider i f.eks. gressvikhallen i forbindelse med ferier og i helger ble forespurt å diskutert litt rundt. Slik at de som vil kan komme å spille turnering og lignende. Enten på tvers av lag eller samme trinn. Dette var en veldig positiv ide og vi skal undersøke mulighetene

Møtet avsluttet.

