Lagledermøte fotball

Trondalen

Onsdag 2/4-08 kl 1800

Referat

1. Sportslig status

- Samtlige grupper forteller om store grupper, engasjerte foreldre rundt lagene og flott entusiasme.Bra!

2. Økonomi

· Skygge regnskap for jan-feb er delt ut. Økonomien ser generelt bra ut for lagene, men det er noen som sliter. Disse lagene må gjøre strakstiltak for å bedre dette.

· Nina Molvig, skal sende ut skygge regnskap så fort det foreligger.

· Sjekk av bilag kan gjøres hos DL. Eller spørsmål via mail

· Treningskontigenten ble endret hos senior og junior.

3. Kunstgress/Bane

· Daglig leder med hjelp av hovedleder Kjetil Føreid gikk igjennom hva som kommer på kunstgress arenaen.

· Baneforhold ble diskutert. Gresvik IF vil ikke leie mer arealer for lagene i tiden frem til kunstgresset står ferdig.  Daglig leder fortalte at treningstidene på grusen må utnyttes bedre. Lagene vil få kortere treningstid (ca 75 min) og bør legge oppvarming evt nedløping, tøying vekk fra banen. I tillegg vil treningstider starte tidligere, og fredagen må utnyttes bedre. Daglig leder vil prøve så godt det lar seg gjøre å legge treningstid til kampdager.

· Haua skal også spille sine kamper i Trondalen. Vi snakker om 3 kamper på vårparten. Kjetil Føreid snakket litt om Haua. Dette er gutter som fortsatt betaler medlemsavgift til Gresvik IF, og som har gjort sin tjeneste i GIF i mange år, og sikkert i mange år som kommer. Vi lager ingen problemer for dem!

· I hovedsak vil alle kamper gå på gress! Hvis banen ikke er for bløt eller slitt.

· Vedlikehold kunstgress er kommunalt ansvar i 10 år. Husk å flytte målene ut av banen. Kommunen gjør ingenting på banen hvis målene står ute.

4. Ris/Ros

· Låsing av klubbhuset. Glemt 5 ganger på 30 dager. Dette er ikke bra. Her må man ta sitt ansvar, og skjerpe forholdet.

· Mål. Ta vare på ustyret vårt,spesielt små mål. Trenere/ lagledere for de yngste, tar ansvar for at det ikke blir klatret i nett.

· Opprydding etter trening/kamp på banen. Daglig leder er ikke ryddegutt! Det er lagleder sitt ansvar å sørge for at søppel, flasker og klær ikke ligger igjen på banen eller i garderoben

· Superpositivgjeng. Helt fra senior og ned til knøtt. Viktigste av alt!

5. Fotballstyret 2008 

· Fordeling av arbeidsoppgaver.  Alle lag har mottatt lagledermappe, hvor GIF-guiden er inkludert. Her står det litt om hva de forskjellige rollene i styret har, og det henstilles spesielt fra Smågutt og nedover, om å prøve å få tak i medlemmer.

6. Eventuelt

· Kiosk.. Det vil bli en del endringer i kiosken. Det blir ikke lov å ta ut dommeroppgjør her. Dette må lagleder legge ut for, og få tilbakebetalt etter gyldig kvittering. Evt avtale med DL om forskudd. Nytt er også oppgjørsskjema. All info kommer i egen kioskinstruks.

· Badstue. Er i orden igjen.

· Telefon i gangen blir tatt bort.

· Forslag fra Junior ved Tor Herman Hansen,; Hva med å prøve og la flere draktsett gå i ”arv”? Dette var selvfølgelig gruppen enige om å prøve å få til. Lagene kan jo også selge de internt for en billig penge, slik at det ikke er den samme gruppen som hele tiden må ta kostnader ved draktkjøp. Vi prøver å få til et ”torg” på nettsidene våre!

Neste møte er satt til 7/5-2008 kl 1800.

Referent: DL

