Gresvik IF håndballavdelingen
Referat fra lagledermøte mandag 15.09.08 kl. 18.30 – 20.00 i Gresvikhallen.
Lag tilstede: J93, J94, J96, G96, J97, J98, J99 og håndballstyret

1. Økonomi
Liten bevegelse siden forrige møte. Lagene ser ut til å ha kontroll på økonomien. Fortsatt er det en del uklarhet rundt kiosken. Det vil bli foretatt en lagertelling. Morten Helminsen vil være ansvarlig for dette. Forventer også mye pluss i regnskapet fram mot nyttår. 
Ny modell for økonomi kommer i GIF, hovedsakelig på fotballsiden, men håndball kan forvente en liten økning i kontingenten.
2. Evaluering av åpningscupen – sportslig og dugnad

J93. Sportslig gikk det greit. Vant alle innledende kamper og kom til finalen, men måtte gi tapt for Skogstrand etter en jevn kamp.

J94. To stortap og en seier. Sliter i kampsituasjon om dagen, men alle jentene er ivrige på trening og ønsker å bedre seg.

J96. Tung åpningsturnering. To tap og en seier. Fornøyde tross alt.

G96. Tre seiere av tre mulige. 
J97. To seiere og to tap. Fikk hjelp av J98 for å klare å stille lag. Er for øvrig avhengig av dette framover da de er få jenter.

J98. Stilte med to lag. Det ene laget fikk to seiere og ett tap, motsatt for det andre laget. Har bestemt at de skal kjøre med to tilnærmet like gode lag. Har 31 jenter hvorav 2 stk 99 jenter. Kan bli aktuelt at de går til J99. Har tre trenere.

J99. Deltok ikke i åpningscupen, men deltok i treningscupen til J98 i Gressvikhallen. Første kamp i serien vant de 10-1.

Dugnaden fungerte greit både i Gressvik og Kongstenhallen. GIF fikk skryt av Håndballforbundet region øst. Robert har fått tilbud om å være medansvarlig for å arrangere NM-finaler senere i år. Da er det store muligheter for dugnad.
3. Arrangement.
Liste gjeldene ut året er sendt ut. Pål Gjermundsen gir seg som arrangementansvarlig, men vil være behjelpelig med å skaffe erstatter.

4. Hospiteringsregler

Ut i fra sakene rundt J93, har reglene for hospitering blitt tydeligere. De er en del av Håndballguiden i GIF.

5. Dommere

Rafael redegjorde for situasjonen. Har gjennomført aspirantkurs for noen 93/94 jenter. De fikk trent seg på dømming i cupen som J98 hadde i hallen. Jentene gjorde en god figur. De som deltok kan dømme opp til J/G10. Bør gjentas.
6. Håndballskolen

Var bare 5 stk ved siste skole mot 13 stk forrige gang. Tilbakemelding fra foreldre om at det blir for mye for barna å delta i, derfor det lave oppmøtet. Robert følger opp saken for å få tak i flere.
J99 ønsket å kunne delta på neste skole for å få mer trening. Vil ikke være heldig for 2000-kullet at større barn kommer, kan virke litt skremmende. Bedre at J99 kontakter Morten Karlsen for å få mer treningstid i gymsaler. Det finnes ledig tid.
7. Arenareklame

Morten H. Innformerte om dette. Det jobbes med å få til hallreklame. Venter på en folder/skriv som skal trykkes opp av GIF. Eivind følger opp dette.

8. Eventuelt

· Lodder fra Håndballforbundet kommer i løpet av oktober.
· Oppdatering av medlemslister foretatt på møtet.

· Ble igjen tatt opp av J98, at vi viser respekt for hverandre ved trening i hallen. Er en del flying inn/ut av garderober og på sidelinjen som virker forstyrrende, samt at noen svarer ufint når dette blir påtalt. Det oppfordres til at lagledere/trenere tar dette opp med sine respektive spillere.
· Nøkler ønskes til skillevegg ag svart oppbevarings-skap. Morten H. Sørger for flere nøkler og lager liste over innehavere.

· Det er ledig treningstider i hallen mandag, onsdag og torsdag kl.15.00 – 16.30.

Neste møte mandag 13.oktober kl. 18.30. Styret møter 17.30 

P.S. 

Er det feil eller mangler i referatet, vennligst gi meg beskjed

Referent

Trond Kristiansen
