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Styremøte Fotball - med påfølgende lagledermøte!
Odins Kro
Tirsdag 10-12
kl 1800

Tilstede: 

Styret: leder Morten Johannessen, nestleder Atle Knudsen, kasserer Knut Gulbrandsen, damegruppa Grete Pettersen, daglig leder Morten Helminsen, A-lagstrener Morten Hanssen,
Terje Henriksen senior (fravær) og Gry Ekstrand sekretær.

Trener/lagledere:

Junior: Kjersti Paulsen

G93/G94: Lars Erik Olsen, Tom Martinsen, Fredrik Raaum, Hans Petter Fredriksen

G95: Ole Petter Jervell Hansen, Bård Erik Holmeide, Hilde Rossing og Fredrik Dahle

G96: Svein Løyland

G97: Gry Ekstrand

G99: Stian Martinsen

G00: Jarle Kynningsrud

Damelaget: Grete Loke

P16: Grete Loke og Terje Ydse

J98: Thor Gjerløw 
J99: Gry Ekstrand

Agenda
1. Sportslig status
De fleste trenerne er nå på plass: 
Senior – Morten Hanssen 

Støtteapparatet rundt senior mangler!

Junior - Odd Ragnar Andersen
G93 - Jon Erik Pettersen og Hans Petter Fredriksen

G97 – mangler fortsatt hovedtrener. Her kommer Per Arne Andreassen til å bidra litt.

Fordeling av treningstidene ligger ute på Gresvik IF’s hjemmeside. 

Det er kjøpt inn div. utstyr stiger, pasningsvegger, ringer m.m. av TK – Per Arne Andreassen. Dette kan lånes etter avtale, men utstyret skal legges på plass etter bruk! 
Dersom det snør, kan ikke kunstgressbanen benyttes. Grusbanen må da deles på av alle. Klubben vil sørge for at forholdene er topp også på grusbanen. Daglig leder ga ros til lagene om at det har blitt mye bedre i forhold til sykkelparkering ved kunstgresset, og at det er mindre søppel på og rundt banen. Det som gjenstår nå er teipen fra de eldste lagene!
Trenerkoordinator Per Arne Andreassen informerte om impulssamlingene. 

TK har egen side på Gresvik IF’s sider! Han har laget en øvelsesbank hvor trenere kan gå inn og hente ut varierte øvelser.

Han har sendt ut en e-post med forskjellige temaer, og ønsker tilbakemelding fra trenerne. Minner om pliktende trenermøter, - om ikke trener kan stille må lagleder eller oppmann møte. Det vil bli faste trenermøter, avholdes aktivitetslederkurs m.m. 

Det ble utdelt en sportslig aktivitetsplan som viser når TK kommer til de forskjellige lagene for å bistå/delta. Dersom det er ønske om endringer, så ta kontakt med han for innspill, eller endring av tid. 

2. Økonomi

Økonomimøte avholdt 20.november. Hvert lag gjør det isolert sett bra, men som de fleste andre klubbene i distriktet sliter Gresvik IF på inntektssiden. Det finnes ikke sponsorer til drift av bygg og anlegg. Kunstgresstiden hvert lag får tildelt, må dekkes inn. Utgiftene pr. mnd er på kr. 30.000,-Det er forslag på årsmøte å øke kontingenten fra kr.400,- til kr.500,-

Det er bred enighet om at klubben bør få bedre utnyttelse av utstyret. Styret anbefaler alle lag å samle inn draktsett og selge disse til yngre lag. Det samme gjelder utstyr som vinterballer, vester m.m. Klubben bør samkjøre utstyret i ”buene”, slik at alle lag kan dele på utstyret.
Det er besluttet at Gresvik If skal gå inn på distribusjon og salg av partier med toalettruller og tørkepapir. Laget må skaffe kundene og sørge for utkjøring av sekkene. Hovedstyret besluttet også at ved å gå over til dette utgår salg av skrapeloddene.

Morten Hanssen er innkjøpsansvarlig. Det innkalles til lagledermøte for mer info i januar. Kanskje vi klarer å få til en konkurranse i lagene, hvem klarer å selge mest?
Julekalenderen vil fortsette som tidligere.

Fotballbonuskortet – registrer dere på dette og verv foresatte i laget. Klubben kan faktsik få inntekter ved dine kjøp – støtt Trondalen og GIF. Dette pågår frem til 1.mars!

En annen sak som kommer er tippekortet- du kan registrere deg med klubb og klubben din får 5% når du tipper. Lagene må mobiliseres til å stille på stands hos tippekomisjonærer for å få folk til å registrere seg for GIF.

Vi har også mulighet til å selge reklameskilt rundt banen. Dette koster 10.000,- inkl. skilt det 1.året, 5.000,-pr. år videre.

Ny utstyrsleverandør

Gaarder Sport er fra 01.01.09 Gresvik If’s utstyrsleverandør. Avtalen er tegnet for 4 år, men kan sies opp etter 1 år. Det vil bli plukket ut en klubb-treningsdress (Nasjonale-serien) som alle skal benytte, for å forsøke å få mer enhetlig bilde utad. Senior og junior skal ha Stene Stål reklame på drakten. TÅBI-trykk.
Det vil bli 5 div. skomodeller: 2 fotball, 2 innesko og 1 løpssko.

Vi kan handle på rekvisisjon. Laget får 30%. 

Det vil bli salg av is/tape i Trondalen.

3. Budsjett
Kunstgressavgift: Det blir beregnet 10 kr.pr spiller pr trening. Dettte har hovedstyret bestemt. Treningsavgift forøvrig er opp til hvert enkelt lag etter behov.
Medlemsavgiften foreslås økes fra 400,- til kr. 500,-
4. Påmelding 2009
Gutt er meldt på i NM.
Seniorlaget er påmeldt serien og juniorlaget er meldt på i vår-cupen.

5. Eventuelt
Den planlagte møtedato er hver. 2.tirsdag i mnd. Må justeres etter Terje Henriksens reisevirksomhet. Styreleder sender ut innkalling i god tid.
Fotballskole i Trondalen

Tiltak for motivasjon og glede for ungene. Klubben leier inn topptrenere i 1 uke. Tine gir støtte til tiltaket. Fotballstyret vil ta endelig avgjørelse på dette ved påsketider.

Det planlegges å bygge ny kiosk i Trondalen. Plassering ved gangveien inn til kunstgresset. Den gamle kiosken vil bli lagerplass.

Etter møtet ble det servert nydelig julemat fra Odins Kro!
Gry Ekstrand

referent

Neste møte i 2009 innkaller styreleder til !
