REFERAT FRA MØTE I GRESVIK IFs HOVEDSTYRE TORSDAG 12. FEBRUAR 2009. 
Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Morten Karlsen, Ingrid M. Sandrud, Wenche Winther, Morten Johannessen og Svein Thoresen.

Forfall: Håndballavdelingen.

REFERATER

# Vi opprettholder kravet om kompensasjon fra Sparta Sarpsborg etter Lars Petter Hansens spillerovergang.

# Lokalsamfunnsutvalget skal ha et arrangement helgen 4. til 9. september i år og ønsker å benytte Trondalen. Vi er positive til dette og kommer også til å stille med en representant i komiteen for arrangementet.

# Daglig leder og Jan følger opp vis a vis kommunen saken om anbudsutsetting for kioskdriften i Gressvikhallen.

# Vi har søkt om helgen 22. til 23. august som datoer for årets GIF-cup.

# Leder orienterte fra et FRID-møte om fordeling av LAM-midler (lokale aktivitetsmidler).

# BIG-Morten har laget et bra skriv som skal brukes rundt hos tippekommisjonærer for å få folk til å velge Gresvik IF som mottager av Grasrotandelen fra 1. mars.

SKRIV INN OG UT

# FRID-årsmøtet er 16. mars. Kjetil og Morten (BIG) møter, andre interesserte kan melde seg.

# Vi har fått 8 000 kroner i utviklingsstøtte fra NIF/NOK.

# Håndball 2000 søker om etableringsstøtte og i likhet med tidligere vedtak innvilges laget en støtte på 5 000 kroner.

ORIENTERING FRA GRUPPENE

# BIG: Avdelingen har nylig avviklet et møte med god oppslutning der det ble lagt vekt på arrangementer og sosiale treff i sesongen.
# Fotball: Avdelingen har gått igjennom og avsluttet arbeidet med GIF-guiden. Det er satt opp en dugnadsliste mellom fotball og håndball for ”vakter” hos tippekommisjonærene i forbindelse med den omtalte Grasrotandelen. Trener- og lagledermøte skal avholdes 25. februar. Avdelingen ønsker å innføre en ordning med ratebetaling av kontingent og treningsavgift . Trener for FG97 blir Hans Petter Fredriksen. Ikke noe nytt om den planlagte Fotballskolen til sommeren som dermed kan sprekke. Varierende sportslige resultater i de første kampene denne sesongen.

ØKONOMI

# Både fotball og håndball har et lite plussresultat på driften for januar. Vår innestående reserve er i øyeblikket 360 000 kroner.

# Vi har 57 000 kroner utestående i kontingent og treningsavgift og setter i gang en ny purring. Vi mangler også utbetaling av avtalt bonus for ett år i forhold til den gamle utstyravtalen med Nicolaysen Sport og Fritid.

# Vi har fått en betydelig to-årig sponsorstøtte fra Øivind Stene. Styret foretok en fordeling på hver avdeling, men overlater den konkrete lagsfordelingen til fagavdelingene. 
EVENTUELT

# Hovedstyret foreslår til årsmøtet en økning av medlemskontingenten fra 400 til 600 kroner for medlemmer og en reduksjon fra 400 til 300 kroner for passive medlemmer.

# Sekretær orienterte om revitalisering av den gamle baneutviklingskomiteen i forbindelse med planene om boligutbygging i Trondalen. Samtidig har vi hatt en kontakt med Trondalen barnehage for å legge opp en strategi hvis planene materialiserer seg.
NESTE MØTE I HOVEDSTYRET ER TORSDAG 12. MARS KLOKKEN 18. 
ÅRSMØTET AVVIKLES MANDAG 2. MARS KLOKKEN 19 I KLUBBHUSET I TRONDALEN.

Oksviken, 15. februar 2009

Svein Thoresen, sekretær

