Referat trener/lagledermøte - 24.02.2009
Tilstede:

Trener




Lagleder

Senior
herrer

Morten Hanssen

Senior damer






Hege Alden Rasmussen

Junior


Odd Ragnar Andersen

Turid Ekroll Olsen

Gutt 93/94

Tom Martinsen 


Elisabeth Stensrud og Hilde Brevik

Smågutt 95






Hilde Rossing

Gutt 98

Henry Tvete, Hector Palacios og Atle Knudsen

Gutt 97

Øyvind Strand 


Lena Johannessen

Jente 99

Gry Ekstrand


Fotballstyret/ GIF: 

Morten Helminsen, Ketil Føreid, Morten -Køllis- Johannessen, Trenerkoordinator (TK) Per Arne Andreassen, Knut Gulbrandsen, Atle Knudsen og Gry Ekstrand.

AGENDA

GIF-guiden

Gif-guiden ble gjennomgått av Morten J. Guiden ble vedtatt i fotballstyremøte 13.01.2009 og godkjent på trener/lagledermøte. Det er viktig at hvert lag gjør seg kjent med den sportslige planen. Dersom det er noen spørsmål vedrørende denne er det bare å ta kontakt med TK. Han vil også gjennomføre samtaler med lagene etter hvert.

Køllis fremhevet viktigheten av positiv tilbakemelding.

Økonomi

Toalett-rullene som er bestilt/ og skal bestilles hentes lørdag 09.00 – 14.00 i Trondalen. Morten Hanssen vil være tilstede. Det ble oppfordret til å fortsette salget. Dette er en fin måte for lagene å få inn penger på. (Får vi dette på skinner slipper lagene å ha egne dugnader).

Det blir tilbakeført 40% av salget til laget -  av summen pr.sekk går 140,-kr. til GIF. Laget får 65,-kr, fotballstyret 14,- kr og klubben sitter igjen med 70,- kr pr. solgte sekk. En prøve ble også sett på og kvaliteten på papiret virket veldig bra.

Grasrotandelen 

– INTENSIV DUGNAD – Grasrotandelen gir penger tilbake fra alle spill hos norsk tipping, unntatt ekstra og flax.
Vi MÅ stå på stand hos tippekomisjonærene i distriktet! Morten Helminsen avtaler med 

7 steder i vårt nærmiljø. Fotballstyret har satt opp rulleringsliste for dugnaden fra FG97 og oppover. For de minste spillerne bør det være en foresatt som stiller, men spilleren kan gjerne være med. De som har stiller i GIF’s utstyr.

Dersom du registrerer spillekortet ditt hos Gresvik IF, mottar GIF 5%  av innsatsen du spiller for. Det påvirker ikke gevinst eller innsats, men går av overskuddet til Norsk Tipping. 

GIF mottar utbetaling 3 ganger pr. år. Mer info om dette finnes på GIF’s hjemmeside. Fotballstyret sørger for utlevering av info til lagene på dugnad og det utleveres info samtidig med henting av toalett/tørkerullene.

Utstyr

Fotballstyret vil forsøke å få til en avtale med Gaarder Sport om en handlekveld i Trondalen før sesongstart. Dersom du handler for laget og fører det rett lagkode F(fotball)G(gutt)J(jente) og årstall eks: FG96 får vi 30%. Medlemmer får 20% ved å opplyse om medlemskap i GIF.

Fotballstyret minner om årsmøte mandag 02.03.2009


Gry Ekstrand - referent
