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Referat møte 11.03.2009 – fotballstyret
Tilstede: Morten Johannessen, Terje Henriksen, Freddy Formoe, Grete Pettersen, Atle Knudsen og Gry Ekstrand.

Fravær: Morten Hanssen, Knut Gulbrandsen.
Agenda:

Referatgjennomgang

Referat fra forrige møte godkjent.

Økonomi

Salg av toalettruller og tørkeruller:

Salget har gått over all forventning. Det er solgt 470 toalettruller og 176 tørkeruller. Resten av salget de neste mnd. blir ren bonus.

Grasrotandelen:

Kjempeinnsats av alle lagene. Vi har vervet 319 pr. 10.03.09, og tjent over 30.000,- pr.dd.

Klubben har som mål å verve minst  500 stk. Køllis ber Old Boys om nok en innsats onsdag og lørdag, samt at lagene oppfordres til å forsøke å verve familie og venner.
Medlemskontigent og treneravgift:

Giroen blir delt i to, slik at utgiften fordeles i året.

Regnskap:

Fotballstyret ønsker en utvidet forståelse av regnskapet til GIF. Vi ber regnskapsansvarlig komme til neste møte for en gjennomgang. Vi foreslår samtidig for hovedstyret at regnskapet legges inn med flere poster, slik at inntekter og utgifter føres på rett art.

Sportslig status

A-laget har spilt to kamper, begge endte med tap. Juniorlaget har spilt tre kamper, alle med seier, og mens møtet pågikk slo G93/94 sin motstander i NM-kvalik med en 8-9 null! Kjempebra.

Eventuelt:

Utstyrsleverandør

Køllis har hatt samtale med Gaarder Sport om handledag for GIF. Denne blir gjennomført på kveldstid i butikken. Lagene oppfordres til å benytte lagkontoen ved kjøp av utstyr.

Eks FG96 = fotball gutt 96 evt. HJ98 = håndball jenter 98. Laget får 30% på kjøp og medlemmet 20%. Handledagen blir mest sannsynlig 24.03.09

Temakveld

GIF fotballstyre inviterer til temakveld med Freddy Aune og Byprosjektet. Mulig at også Anders Grønhagen stiller. Hva skal til for å nå toppen, hvor mye trening må legges ned m.m. Fotballstyret står for bevertning og bestiller fruktfat. Det blir sendt ut info til alle lagledere og trenere, så fort FFk bekrefter møtet.

Fotballskolen

Arrangementet med fotballskole utgår. GIF klarer ikke mobilisere trenere utenifra. Det vil bli sendt ut tilbud til trening tre dager i påsken – v/Morten Hanssen.

GIF-dag 20.juni 2009

Aktivitetsdag med lek, kamper, aktiviteter, underholdning, show, salgsboder m.m.  Denne dagen skal være et samarbeid mellom håndballgruppa og fotballgruppa. Fotballstyret ønsker med dette å forsøke å skape litt liv og røre i Trondalen. Køllis inviterer håndballstyret til april-møtet. Alle i fotballstyret jobber med ideer og forslag til aktiviteter til denne dagen. Saken jobbes videre med på neste fotballstyremøte.
Renhold

Det har kommet kritikk på renholdet i klubbhuset. Husstyret og den nyoppstartede Damegruppa samarbeider om å bedre forholdene. Snus er forbudt inne i garderobene, på lik linje med sigaretter. Trenere/lagledere bes nok en gang om å gå inn i garderober etter trening og sjekke at spillerne har kastet bananskall, epleskrotter, tape m.m. der det skal være. Dersom ikke forholdene med søppel bedres vurderer fotballstyret å gå til sanksjoner mot laget. Denne saken tas opp av Køllis på neste hovedstyremøte.
Presseomtale

Fotballstyret oppfordrer alle lagledere/oppmenn til å fotografere spillerne i aksjon, samt skrive noen ord og sende til Fredrikstad Blad. Journalistene i Fredrikstad Blad har sluttet med oppsøkende virksomhet, og klubben må derfor selv sørge for positiv omtale i pressen.

Vi ser at det stadig er repotasjer og omtale av andre klubber og idretter, mens det sjelden står noe om GIF. Ta med kamera på trening eller kamp, og skriv noen ord om status eller lignende.
Dato neste styremøte:
02.april 2009 kl. 18.00
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