REFERAT FRA MØTE I GRESVIK IFs HOVEDSTYRE TORSDAG  12. MARS 2009
(GIFs 87. bursdag denne dagen!)

Tilstede: Kjetil Føreid, Wenche Winther, Jan Simensen, Morten Karlsen, Ingrid M. Sandrud, Robert Ruud, Morten Johannessen, Morten Helminsen og Svein Thoresen.

ØKONOMI

# Foreningen har et driftsoverskudd på drøye 84 000 kroner etter årets to første måneder. 

# Et underskudd på 15 000 kroner for laget FG92 må avskrives og føres på administrasjonen fordi laget ikke lenger eksisterer.

# En del uavklarte bilag gjennomgått.

# Årets budsjett justeres i tråd med signalene på det nylig avholdte årsmøtet.

# Leder sjekker mulighetene for å gjennomføre en ordning med søskenrabatt fra og med tredje aktive utøver. Avslaget vil da være på 600 kroner. Det må søkes om å få søskenrabatt og vi vil legge ut skjema på våre nettsider.

REFERATER

# Sparta-saken: Vi har fått låne banen deres en gang og vi vil i tillegg satse på at det gjennomføres et sosialt arrangement for A-laget for å få saken med Lars Petter Hansens brudd på trenerkontrakten ut av verden.

# Det varslede arrangementet i regi av lokalsamfunnet avvikles 4. til 6. september. Vi stiller Trondalen til rådighet.

# Kioskdriften i Gressvikhallen er nå satt ut på anbud og daglig leder følger opp i forhold til søknadsfristen.

# Vi deltar med tre personer på FRID-årsmøtet.

# Vi sender purring med varsel om inkasso for det uteblitte beløpet på 65 000 kroner i bonus på utstyrsavtalen med Nicolaysen Sport for 2007.
# Vi prøver nye purringer på 57 000 kroner i utestående medlemskontingent.

SKRIV INN OG UT

# Leder og daglig leder tar seg av søknader som må sendes før 31. mars.

# Initiativtagerne bak Fotballbonus ønsker et møte med oss i forbindelse med etablering av bonusordningen. Vi tar et møte med dem.

ORIENTERINGER

Fotball:

# A-laget har tapt tre kamper i sesongoppkjøringen. Problemer med å få juniorspillere som vil spille på et høyere nivå. For junior- og guttelaget er resultatene bedre, mens det er mer blandet for resten av lagene.

# Mange vil hjelpe til med å kjøre traktor. Klart ønske om å kjøpe et skjær for å kunne rydde snø om vinteren. Vi prøver en kronerulling.

# Mange klager på renholdet i garderobene og klubbhuset. Leder tar et møte med ansvarlig.

# Den planlagte fotballskolen i sommer er endelig lagt på is.

# Fotballstyret satser på en Barnas dag 21. juni med turneringer og andre innslag.

# Fotballstyret utarbeider et prosjekt for å se på mulighetene for at GIF kan drive en egen tippekiosk. Men det må nevnes at det er stor skepsis i hovedstyret til ideen.

Big:

# Alt i rute, ikke noe spesielt å melde. Wenche deltar på et foreldremøte i gruppen over påske for å forsøke å skaffe tillitsvalgte og ledere i avdelingen.

Håndball:

# Både seniorlaget og 90-jentene ser ut til å forsvinne kommende sesong. Derimot satser avdelingen hardt på guttehåndball med spesiell støtte til Gutt 96.
# 93-laget har sjansen til å kvalifisere seg til Posten-serien med lange reiser som resultat. Hovedstyret ønsker laget lykke til og vil behandle en eventuell søknad om reisestøtte senere.

SALG AV TOALETT- OG TØRKEPAPIR

# Salgsoversikten ligger på nettet (solgt for 194 000 kroner i øyeblikket). Vi er relativt godt fornøyd. Viktig at alle lag i klubben deltar i salget.

GRASROTANDELEN

# Også her ligger resultatet på nettet (33 000 kroner til GIF i øyeblikket). Hovedstyret gir en stor honnør til alle som har engasjert seg, både ved utarbeidelse av vervemateriell og ved å stå vakter hos kommisjonærer i tiden etter 1. mars. 
EVENTUELT

# Leder går igjennom GIF-guiden del 1.

# Vi setter etter hvert ned en komite for å lage forslag til bruk av de 100 000 kronene vi har fått av DnBNor til nærmiljøtiltak i Trondalen. Husstyret går i gang med å lage fem sittekrakker.

# Robert går igjennom prisoverslaget på 65 000 kroner i materialutgifter til en ny frittstående kiosk med sikte på å få utgiftene ned.

NESTE MØTE I HOVEDSTYRET ER ETTER MØTEPLANEN TORSDAG 23. APRIL KLOKKEN 18.

Oksviken, 16. mars 2009

Svein Thoresen, sekretær

