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Referat møte 15.04.2009 – fotballstyret
Tilstede: Morten Køllis Johannessen, Grete Pettersen, Knut Gulbrandsen, Atle Knudsen og Gry Ekstrand.

Fravær: Morten Hanssen, Terje Henriksen, Freddy Formoe,.
Agenda:

Referatgjennomgang

Referat fra forrige møte godkjent.

Økonomi

Salg av toalettruller og tørkeruller: I mai/juni kommer ny salgsutlevering. Dere kan fortsatt ta inn nye bestillinger/ selge mer! 
Grasrotandelen:

Kjempeinnsats av alle lagene. Vi har nå vervet over 500 personer. 
Vi er best i Østfold og nr. 20 på landsbasis. Men stå på videre!
Medlemskontigent og treneravgift:

Giroen blir sendt ut med 2 forfallsdatoer: 7.mai innbetales minimum 600,- kr. 
Restbeløpet betales innen 24.06. Det er mulighet til å søke om søskenmoderasjon, dersom man har tre barn eller flere med i klubben. Send en melding til Morten Helminsen.
Regnskap:

Lagledere/trener får utlevert regnskapsrapport på lagledermøte 22.04.09.
Sportslig status

A-laget og Juniorlaget har allerede startet sesongen. Kick-off møte for resterende lag 22.04.09, og så er snart serien i gang for alle lag. 
Eventuelt:

Kick-off møte for lagledere 22.04.09 kl. 18.00. Alle lag bes stille med representant. 

Fair-play : Gresvik IF skal være en klubb som inkluderer alle. Morten Helminsen informerer mer om dette på lagledermøte. Dersom lagledere observerer uakseptabel oppførsel fra medlemmer ønsker fotballstyret tilbakemelding på dette.

Utstyrsleverandør

Handledag 28.04.09 kl. 18.00 – 20.00 hos Gaarder Sport. 
Lagene oppfordres til å benytte lagkontoen ved kjøp av utstyr.

Eks FG96 = fotball gutt 96 evt. HJ98 = håndball jenter 98. Laget får 30% på kjøp og medlemmet 20%. 

GIF-dag 20.juni 2009

Aktivitetsdag med lek, kamper, aktiviteter, underholdning, show, salgsboder m.m.  Denne dagen skal være et samarbeid mellom håndballgruppa og fotballgruppa. Fotballstyret ønsker med dette å forsøke å skape litt liv og røre i Trondalen. Køllis inviterer håndballstyret til april-møtet. Alle i fotballstyret jobber med ideer og forslag til aktiviteter til denne dagen. Saken jobbes videre med på neste fotballstyremøte. 
Renhold

Fortsatt  kritikk på renholdet i klubbhuset. Husstyret og den nyoppstartede Damegruppa samarbeider om å bedre forholdene. Snus er forbudt inne i garderobene, på lik linje med sigaretter. Trenere/lagledere bes nok en gang om å gå inn i garderober etter trening og sjekke at spillerne har kastet bananskall, epleskrotter, tape m.m. der det skal være. Dersom ikke forholdene med søppel bedres vurderer fotballstyret å gå til sanksjoner mot laget. Denne saken tas opp av Køllis på neste lagledermøte. Lagene kan kanskje opprette rulleringsliste med ordensmenn?
Presseomtale

Vi ser at det stadig er repotasjer og omtale av andre klubber og idretter, og vi ønsker mer posistiv omtale av GIF. Ta med kamera på trening eller kamp, og skriv noen ord om status eller lignende.
Vaktliste A-lagets hjemmekamper

Dette må gå på rullering i fotballstyret. Oppgavene vil være å ta imot motstanderlaget, dommeren, samt å betale dommeren.

Køllis setter opp liste til neste møte.

Kiosk

Det jobbes med dugnadslister. Sendes ut til laglederne snarest mulig! Kioske må være oppe å gå mandag 27.april. Morten Helminsen står for innkjøp.

4.-6.- september 2009-04-23 

Lokalsamfunnet på Gressvik låner Trondalen og arrangerer ”Fra gamle dager”! 

Dato neste styremøte:
05.mai 2009 kl. 18.00

Referent
Gry Ekstrand
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