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Referat møte 12.10.2009 – fotballstyret
Tilstede: Morten Johannessen, Atle Knudsen Knut Gulbrandsen og Gry Ekstrand.

Fravær: Terje Henriksen, Grete Pettersen,
Agenda:

Referatgjennomgang

Referat fra forrige møte godkjent.

Økonomi

Salg av toalettruller og tørkeruller:

Lagene MÅ fra nå av ha en ansvarlig til dette. Det er fortsatt noen som ikke har hentet det som var bestilt til juni! Lagsansvarlig må ha lister, og purre opp de som ikke henter ut bestilt vare. Fortsatt salg av toalettpapir evalueres etter oktobersalget.
Kunstgress

Det ble presenter forslag om innkjøp av freser til kunstgressbanen. 
Dette ble vedatt i Hovedstyremøte 08.10.2009.
Kiosk

Nytt for neste års drift. Det vil bli gitt bot til laget, dersom kioskvakten uteblir i lagets dugnadsuke. Ny ukevaktsliste blir utarbeidet, og sendt ut senere.
GIF-CUP

Største overskudd etter GIF-cupen noensinne! Kr. 135.000,- Disse midlene vil komme lagene til gode. Mer info etter neste styremøte.

”Lag-kasser”

Det er fortsatt noen lag som har egen ”sparekasse” ved siden av klubb-kontoen.

Alle lag SKAL ha sine midler i klubben. Lag-kontoens midler tilfaller laget, og vil ikke bli tilført klubben ved økonomisk tap. Dersom alle lag har sine midler inne i klubb-kontoen, vil vårt økonomiske resultat bedre seg.
Grasrotandelen

Her ruller det jevnt og trutt inn penger. Vi fortsetter arbeidet med å anbefale folk å verve seg til GIF, ved en ny innsats i uke 47+ uke 48. En voksen stiller på sitt tippe-sted – gjerne med et par spillere. Alle bør stille i GIF-utstyr! Mer info kommer.
Medlemskontingent

Det er kr. 130.000 utestående i kontingent/treneravgift. Det vil bli gjennomført en oppdatering, som sendes lagleder.

Budsjett

Innleveringsfristen for budsjett 2010 er den 25.november 2009.

Treningstider

Forslag til nye treningstider er utsatt til 1.november. De tidene som er satt nå, går og gjelder frem til de nye ligger ute på hjemmesiden vår.

Sportslig status

A-laget reddet plassen i 5.div. Junior vil med seier i siste kamp komme på 2.plass i KM-B. Guttelaget fikk 3.plass i KM-A. 95’laget kom til B-sluttspill, og endte på 3’dje plass. J98 har gjort en god innsats, det samme med G96, J99 gikk ubeseiret gjennom serien og sluttspill med tre uavgjort.. Kjempeinnsats av alle lag!
Trenerkabalen:

A-laget:Morten Hanssen fortsetter

Ny junior trener: Svein ”Kula” Halvorsen

G-lag: er i dialog med trener, det samme med 94/95 + 96. 
Piker/damer er heller ikke avklart ennå.

Eventuelt:

Samarbeid Shapes Fitnes-Ørebekk

Styret jobber med å få til et samarbeid med Shapes Fitnes. Mange medlemmer har ytret ønske om å kunne benytte treningssenteret vinterstid, og som alternativ trening.

Julebordsmøte

Fotballstyret inviterer alle trenere og lagledere på ”julebordsstyremøte” fredag 13.november på Odins Kro kl. 19.00 Nærmere info kommer.

Dato neste styremøte:
13.11. 2009 kl. 17.30

Referent
Gry Ekstrand

_1133959706.psd

