REFERAT FRA HOVEDSTYREMØTE I GRESVIK IF TORSDAG 11. MARS 2010.
Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Svein Thoresen, Morten Johannessen, Morten Helminsen og Freddy Magnussen.

Forfall: Eilev Pettersen, Morten Karlsen og Ingrid Sandrud.

OPPFØLGINGSSAKER

# Nicolaysen Sport har bedt om dokumentasjon for vårt krav mot firmaet med bakgrunn i den tidligere utstyrsavtalen og har fått det. Vi forfølger saken videre via det inkassobyrået vi bruker.

# Jan S. har hørt på et møte i Gressvik lokalsamfunnsutvalg at boligutbyggingsplanene i Trondalen skal være satt på vent. Vi registrerer dette og opprettholder vår beredskap.

#Forslag til måldokument til GIF-guiden gjennomgått og inntas i guiden. Saken kvitteres ut.

# Håndball har delt ut ”flyers” for å promotere vårt samarbeid med Frisk forsikring. Fotball gjør det samme på sitt kickoff-møte før sesongen.

SKRIV INN OG UT

# Diverse søknader om tilskudd gjennom ordninger administrert av Fredrikstad kommune er sendt.

# Foreningen har fått en forespørsel om å starte et innebandylag under foreningens paraply som i første omgang skal delta i bedriftsidretten. Vi er positive til all ny aktivitet, men må vite mer om lagets organisering, medlemsforhold og behov for hallplass før vi eventuelt sier ja.  Saken tas derfor opp igjen når vi har fått svare.

ØKONOMI

# Så langt i år ligger vi på rundt 14 000 kroner i minus på driften. Dette retter seg fort opp når medlemskontingenten nå er utsendt. For øvrig ros til kasserer-teamet for god oversikt og den nye ordningen med utsendelse av saldolister for de forskjellige lagene.
ORIENTERING FRA GRUPPENE

# Håndball har nå et fullt styre og fungerer bra. Gruppen skal jobbe med et samarbeid med Lervik IF, i første omgang for 93-lagene i hver forening. Gruppen har store forhåpninger til et slikt samarbeid.

# Fotball har slitt litt med de sportslige resultatene i de første kampene for A-laget og junior. Guttelaget har vunnet en kamp, mens resten av lagene har bare spilt treningskamper så langt. Gruppen har ennå ikke fått noen treningskoordinator og satser på en intern løsning av saken. For øvrig er det fare for frafall av spillere på noen lag. 24. april skal det være en Handelsstandsdag på Gressvik Torg, der firmaene gir premier til et lotteri, mens fotballgruppen må sørge for aktiviteten.

# Barneidretten melder at årsklassene fra 01 til 03 har deltatt i håndball på Kvernhuset og  snart skal være med i en fotballturnering på Lervik. Gruppen skal ha en ”Bli kjent”-fest i Trondalen 9. april.

EVENTUELT

# Foreningens leder har hatt medarbeidersamtale med daglig leder. Begge parter er svært fornøyd med samarbeidet.

# Sekretær legger frem følgende forslag til møteplan for resten av 1. halvår 2010: 

   Torsdag 8. april (allerede bestemt)
   Torsdag 6. mai (bryter med rytmen om andre torsdag hver måned, men 13. mai er Kristi Himmelfartsdag)
   Torsdag 3. Juni (også et rytmebrudd, men sekretær synes det bør være et HS-møte hver fjerde uke og er ellers jobb-hindret torsdagen etter).

NESTE MØTE I HOVEDSTYRET BLIR ALTSÅ TORSDAG 8. APRIL KLOKKEN 18.

Oksviken, 14. mars 2010

Svein Thoresen, sekretær

