REFERAT FRA MØTE I GRESVIK IFs HOVEDSTYRE TORSDAG 12. AUGUST 2010
Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Morten Helminsen, Morten Johannessen, Freddy Magnussen, Atle Dieseth og Svein Thoresen.
Forfall: Eilev Pettersen og Ingrid M. Sandrud.
SAKSOPPFØLGING
# Ikke noe nytt om inkassokravet mot Nicolaysen Sport. Saken tas opp igjen når kasserer er tilstede.

# Boligbyggingsplanene i Trondalen: Saken tatt opp som eget punkt.

# Samarbeidet med Frisk forsikring: Selskapet vil være representert under årets GIF-cup med de muligheter det gir for direkte kontakt.

# Byprosjektet i fotball og skoleringsplan: Ikke noe nytt, vi tar ny kontakt

# Idrettens Fritidsordning: Vi avventer fortsatt hva andre lag gjør i saken, ikke minst i forhold til Østsiden IL som skal starte sitt prosjekt nå i november.

# Medlemsregisteret: Ajourføres fortløpende. Vi må dessuten vurdere å bruke penger på en mer effektiv og mer oversiktlig innkrevingsordning.

# Brannettersyn: Tilsynet skal utføres nå i høst. Dessuten må vi arbeide mer med å få til en ordning med direkte varsling til brannvesenet.

SKRIV INN OG UT
# GIF har fått 30.000 kroner i støtte til oppussing av garderobene, mens vi ikke har fått noe fra spillemidlene til hindreløypen som er bygget i Trondalen.

ØKONOMI
# Vi har en drøy million på konto og et overskudd på rundt 400.000 kroner så langt i år. Vi ligger dermed greit på budsjett. Dessuten har vi forventninger om å få tilbake et relativt greit beløp fra idrettens nye ordning med moms-kompensasjon.
ORIENTERINGER FRA GRUPPENE
# Håndball: På grunn av at en trener har flyttet utenlands, virker det som om vårt 94-lag må trekke seg fra serien fordi mange spillere vil gi seg. Håndballstyret vurderer imidlertid om situasjonen kan løses gjennom sammenslåing med andre lag.

# Barneidrett: Hinderløypa er snart laget ferdig i regi av avdelingen. Ellers er skolestart og rekruttering neste utfordring i tillegg til deltagelsen i GIF-cupen.

# Fotball: Avdelingen er godt i gang igjen og har hatt god sportslig for senior- og juniorlagets del. Guttelaget ønsker å senke ambisjonene neste sesong, mens smågutt og jentelagene drives bra.  Avdelingen har også hatt prøver for ferdighetsmerke og har ellers trenerkabalen for neste sesong praktisk talt i boks. Alle gruppene bes for øvrig om å levere sportslig planer og TK-kontrakter før 1. september.

BOLIGBYGGING OG KOMPENSASJON TIL GIF
# Vi har fått et tilbud fra utbyggerfirmaet Trondalen Utvikling der vi tilbys å få oppsatt både en kiosk og garasje som kompensasjon for vår aksept til planene. Kiosken ser grei ut, mens garasjens størrelse vil være for liten for vårt behov. Vi holder kontakten med Trondalen utvikling med sikte på et godt resultat for GIF.

HANKØ-SEMINARET 2010
# Seminaret avholdes 16. og 17. oktober med et spennende program i regi av FRID.  Vi ønsker at gruppene motiverer til deltagelse blant sine folk. Hovedstyret dekker utgiftene til deltagelse for de som er interessert. Påmeldingsfristen er 15. september.

EVENTUELT
# Hovedstyret har mottatt nok et brev fra et foreldrepar med utgangspunkt i en sak i håndballavdelingen. Vi har ikke endret syn i saken siden sist og skriver et nytt og avsluttende brev til foreldreparet.

NESTE MØTE I HOVEDSTYRET FØLGER MØTEPLANEN OG BLIR TORSDAG 9. SEPTEMBER KLOKKEN 18.
Oksviken, 15. august  2010

Svein Thoresen, sekretær
