REFERAT FRA MØTE I GRESVIK IFs HOVEDSTYRE TORSDAG 9/9-2010
Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Freddy Magnussen, Morten Helminsen, Morten Karlsen, Eilev Pettersen, Ingrid Sandrud, Svein Thoresen

Forfall: Morten Johannessen, Atle Dieseth (Morten Karlsen møtte fra BIG)

ORIENTERING
# En representant fra Pecto Media var til stede for å orientere om salg av fordelskort som kan gi klubben ekstra inntekter. Enighet i hovedstyret etter orienteringen om at interessen for et slikt salg luftes ute i lagene og at saken tas opp igjen. Hvis det skal selges, vil fortjenesten bli fordelt 50/50 mellom klubb og lag.

SAKSOPPFØLGING
# Ikke noe nytt om vårt tilgodehavende fra den gamle utstyrsavtalen med Nicolaysen Sport.

# Ikke noe nytt om den planlagte boligutbyggingen i Trondalen. Vi avventer i forhold til avtalen om kompenserende tiltak til Gresvik IF.

# Heller ikke noe nytt om skoleringsplanen i forhold til Byprosjektet, men et møte skal være på gang.

# Vi avventer andre klubbers erfaringer med IFO (Idrettens Fritidsordning).
# Medlemsregisteret ”vaskes” hele tiden, men listene må på nytt ut til lagene for dobbeltsjekk. Nesten 200.000 kroner utestående i medlemskontingent, men en stor del av beløpet må trolig avskrives. 

# Risikovurdering i forhold til brannsikkerhet ved vårt anlegg i Trondalen. Daglig leder ønsker å gjøre om del 5 av GIF-guiden til å bli et HMS-opplegg for klubben. Vi må vurdere å bytte ut våre sikringsskap i Trondalen og ber om tilbud på dette fra et elektrofirma.

POST/INFORMASJON
# Daglig leder har hatt møte med utstyrsleverandøren Umbro med tanke på en fornyelse av vår utstyravtale. Saken sjekkes nærmere og tas opp igjen på neste møte i hovedstyret.

ØKONOMI


# Foreningen har en drøy million kroner ”på bok” i øyeblikket og et overskudd på 465.000 kroner. Økonomien er med andre ord under god kontroll.

INFORMASJON FRA GRUPPENE
# Håndball har hatt en grei sportslig start på den nye sesongen og ble for eksempel beste klubb i Herulf cup. HG 96 har bedt om andre treningstider for å kunne tilby spillerne også fotballtrening. Etter en lang diskusjon om temaet var det enighet om å jobbe for å få til en god løsning som alle kan være fornøyde med.

# Barneidretten har kommet godt i gang i forhold til aldersklassene 02 og 03 og setter snart i gang for årsklassen 04. BIG-dag avvikles lørdag 11. september.

# Fotball ikke referert pga forfall.

SAMARBEIDET MED FRISK FORSIKRING
# Samarbeidet har hittil resultert i totalt åtte GIF-kunder (hovedstyret) og et utbytte til oss på rundt 2.000 kroner. Morten Karlsen lager forslag til en mail som kan sendes alle våre medlemmer med sikte på å få flere kunder.
HANKØ-SEMINARET 2010
# Syv-åtte personer fra klubben er interessert i å delta. Vi setter et tak fra GIF på 10 personer.

EVENTUELT
# Valgkomiteen må begynne å jobbe allerede nå for å få fylt alle vervene på årsmøtet i 2011.

NESTE MØTE I HOVEDSTYRET BLIR 14. OKTOBER OG DERETTER 18. NOVEMBER. DETTE ER NYE DATOER I FORHOLD TIL MØTEPLAN. (Sekretær minner om at han er forhindret til den nye datoen for møtet i oktober).

OKSVIKEN, 13/9-2010

Svein Thoresen, sekretær
