REFERAT FRA MØTE I GRESVIK IFs HOVEDSTYRE TORSDAG 14/10-2010
Tilstede: Kjetil Føreid, Jan Simensen, Freddy Magnussen, Morten Helminsen, Atle Dieseth, Morten Johannessen
Forfall: Svein Thoresen, Ingrid Sandrud og Eilev Pettersen
SAKSOPPFØLGING
# Vi har vært i kontakt med andre idrettsforeninger og har forstått at vi ikke har noe å hente vedr vårt krav mot Nicolaysen Sport. Vi avskriver pengene vi har til gode og legger denne saken bak oss. Vårt krav hos bobestyrer blir stående!
# Fortsatt ikke noe nytt om den planlagte boligutbyggingen i Trondalen. Vi avventer i forhold til avtalen om kompenserende tiltak til Gresvik IF.

# FFK er i gang med et prosjekt hvor klubber skal samarbeide om trenerkoordinatorer. Fotballen ønsker å være med på dette, da de ikke er fornøyd med jobben som har blitt utført av TK de seneste sesongene. Skoleringsplanen er også snart ferdig.
# Daglig leder er i gang med nytt HMS system for klubben. Vi har nå tegnet avtale om årlig kontroll av pulverapparat og brannslanger. Storm elektro er blitt kontaktet i forhold til å gjøre om våre sikringsskap. Vi har også bestemt at brannvarslingsanlegget skal kobles opp mot personer i Gresvik IF inntil videre. Det er bedre for sikkerhet, enn at det ikke er koblet opp i det hele tatt!
# Freddy får i oppgave å innhente informasjon om vi skal satse på fordelskortet fra Enjoy Bonusguiden.

POST/INFORMASJON
# På meget kort varsel fikk vi tilbud om et hjertestarterkurs. Vi gjennomførte med 9 deltagere fra fotballen. Kurset var meget bra, og vi fikk tilbakemeldinger på ting som må utbedres i forhold til dette. Daglig leder sørger for at mangelfullt utstyr kommer på plass og at det merkes bedre hvor hjertestarteren finnes! Vi sørger også for at det blir avholdt et kurs til hvor håndballavd er representert
# DL ønsker at BIG tar tak i innmeldingene fra de som er født i 04.

# BIG og Håndball får beskjed om å skaffe til veie navn og telefon liste til sine trenere og lagledere snarest.
ØKONOMI
# Foreningen har pr 30/9-2010 et overskudd på ca 460.000. Alle lag og avdelinger driver forsvarlig. Fotballen sliter med gammel gjeld, men arbeider systematisk for å bli kvitt denne.
INFORMASJON FRA GRUPPENE
# Håndball jobber aktivt mot Byprosjektet om dagen, og må snart ta stilling til om de ønsker å være med videre her. Sportslig sett så kjemper 3 av våre lag om A-sluttspillplass, og vårt jenter 18 lag er så langt ubeseiret i sin avdeling på nivå 2.

# Barneidretten har i samarbeid med SFO hatt høstaktivitet på Rød skole. Masse gode tilbakemeldinger på dette. BIG har også nå innført egen balldag for 2002 og 2003 klassene. Flere av gruppene ønsker treningstid i Trondalen til våren, for å skape tilhørighet til GIF. BIG skal også i nærmeste fremtid avholde en trenersamling med sosialt samvær på klubbhuset!
# Fotballen har nå avsluttet sesongen og er allerede i gang med å planlegge neste sesong. De fleste trenerne er på plass, og det jobbes med å få plass de siste brikkene nå. Jobber fortsatt med TK biten i samarbeid med FFK. Fotballen skal snart ordne nye treningstider, og har noen ønsker her, men som kan være vanskelige å få til. Fotballen ønsker å arrangere julebord, for sine trenere og lagledere, men vil se an økonomien først!

SAMARBEIDET MED FRISK FORSIKRING
# Morten K, Kjetil Føreid og Morten H sørger for at en mail sendes ut snarest til våre medlemmer om tilbud fra Frisk Forsikring.
NYE WEBSIDER
# Vi har blitt kontaktet av KXP om vi ønsker å endre leverandør på websidene våre. Vi var igjennom websidene til en del klubber som allerede bruker KXP. Hovedstyret ga Kjetil Føreid fullmakt til å avgjøre dette.
EVENTUELT
# Budsjett for 2011 skal være klare senest 26.november. DL sender mail om dette i slutten av måneden.
# Vi kjører en egen kampanje mot Grasrotandelen. Det er fortsatt mange som ikke er registrert. Vi kjører onsdag og lørdag i uke 49 og 50. Fotballen er på Meny, Håndballen er på COOP Mega og BIG er på Solvik kiosk på Rema 1000. Kun voksne skal være tilstede.
NESTE MØTE I HOVEDSTYRET BLIR 18. NOVEMBER. 
Trondalen 19/10-2010
Morten Helminsen, Daglig leder
