Gresvik IF håndballavdelingen

Referat fra lagledermøte mandag 18.10.2010 kl.19.00 i Gressvikhallen
NB: Håndballstyret møter kl. 18.00

Tilstede:., J-00, J-99, J-98, J-97, J-96, G-96, J-95, J-93, Dommerkontakt.
1. Økonomi: Det er bra resultater i alle lag og vi følger budsjett. 
Papirsalget for håndballavd er bra, dere gjør en bra innsats og alle er med, men med J-98 i en helt egen divisjon med 140 solgte sekker. Kiosken drives meget godt med deres innsats og med god styring fra kioskansvarlig og overskuddsfordelingen til lagene vil nok bli høyere i år enn tidligere. 
2. Sportslig status: J-00, 11 jenter, spiller i år på nivå 2 og har spilt jevne kamper og første seier kom 17.10. Laget har en enorm fin utvikling. J-99, 15 jenter med stadig positiv utvikling med flere jenter som melder seg på så bredden blir større og flere av jentene scorer mål, spilt 3 seriekamper med seier i alle. J-98, 21 jenter og Gresvik1 har 1 uavgjort og 3 seiere i serien så langt og Gresvik2 med 3 kamper med tap og en walkover. 
J-97, 12 jenter, 1 seier og 3 tap i serien og seier i Hyundaicup. Laget har en positiv innstilling og mye godt humør og bedre treningsfremmøte enn på lenge. J-96, 2 seier og 2 tap i serien, blir litt mye for enkelte av jentene i forbindelse med konfirmasjon, byprosjekt og spu., men allikevel godt humør på jentene og har satt seg mål med Granollerscup i Barcelona sommeren 2012. Østlandseriekvallik endte med ett tap og en seier og ikke med videre. J-95, 7 jenter og 8 av 96 jentene rullere på å være med 95 på kamper. Spilt 2 seriekamper som har endt med tap. Skal også spille Hyundaicup for J-94 mot Nordstrand i Gressvikhallen. 

G-96, 13 gutter, veldig fin gjeng som gjør det bra, ligger pr.d.d på andre plass med en kamp mindre spilt. Røk ut i Østlandseriekvallik med ett tap. J-93, 14 jenter, bra treningsgruppe med god innsats og godt treningsfremmøte og har ett veldig godt miljø med sammenslåingen av lagene Gresvik / Lervik. Ubeseiret så langt i serien. Senior A-lag har 2 seiere og 2 tap så langt i serien, her er også flere av 93 jentene med og har målsetting om å holde plassen i 3 div. Senior B-lag har 3 seiere, 1 uavgjort og ett tap i serien.
3. Eventuelt: Det er mulig å være maskoter for FBK på deres hjemmekamper, send mail til f.mag@online.no hvis dere ønsker å være med på dette. 
Vi skal ha en ny grasrotkampanje og håndballavd skal stå på Coop Mega Gressvik i uke 49 og 50 onsdag og lørdag, vaktlister blir send ut til lagleder og denne gang skal vi ha voksne til å stå. 
Sportslig utvalg v/Stian hadde en info ang hva de har gjort så langt og hva som skal gjennomføres videre i forhold til planen. Det ble informert om ”regler” for voksne som vi vil at dere sprer ut til foresatte på lagene, (ligger som vedlegg til dette referat). 
Selecthåndballene som ble forhåndsbestilt i våres har kommet og vi har da noen som kan selges til kr 219,- pr.stk, vi har str. mini (0), str.1 og str.2 send bestilling til f.mag@online.no 

Det ble informert om evt salg av Enjoy Guiden, sjekk hjemmesiden deres www.enjoyguiden.no og kom med tilbakemeldinger om dette er av interesse, her kan det være gode fortjenester for lagene og kjøperne.
Neste møte 15.11.2010 
For håndballstyret
Freddy Magnussen
