Gresvik IF håndballavdelingen

Referat fra lagledermøte mandag 15.11.2010 kl.19.00 i Gressvikhallen.
Tilstede: J-01, J-00, J-99, J-98, J-97, J-96, G-96, J-95, J-93.
1. Økonomi: Alle lag har god kontroll, mangler noen få budsjett, siste frist     er lørdag 20.11.2010. 
2. Sportslig status: J-01, har nå fått noe mer treningstid da de har fått tildelt mer tid fra J-96. En av trenerne gir seg til jul, men fått inn ny erstatter. Spilt noen kamper og resultat begynner å bli bedre men venter på sin første seier. Har hatt besøk av klubbens sportslige utvalg. 
J-00, 13 jenter med en til og fra, siden forrige møte har de ett tap og en uavgjort. Fin gjeng med godt humør, med jevner resultat og innsats iforhold til sist år. Er på trening i gymsalen en gang i uka som også gir ett bra resultat. 
J-99, 18 jenter som gjør det bra og vinner kampene, både de obligatoriske omgangen og den offensive omgangen i 11 års-serien. 
J-98, 20 jenter spilte 2 kamper med begge lag forrige helg med totalt 4 seiere og to kamper denne helga med to tap. Har ett veldig bra samarbeid med J-99 ift lån av jenter og noen av 98 jentene er også med J-97 og J-96 på kamper. 
J-97, 11 jenter og har 2 seiere og 7 tap. Har hatt litt hardere trening siste tiden noe som har gitt ett bra resultat, veldig fornøyd med lån av jenter fra J-98. 
J-96,  11 jenter og en kamp igjen før jul og havner i B1 sluttspill, spiller i år litt dårligere mot de gode lagene, men har ett godt humør blant jentene. Har hatt treningsleier med trening i hallen og overnatting i Trondalen. 
G-96, 13 gutter, mål om havne i A-sluttspill med to kamper igjen i en veldig gjevn gruppe med 4 lag på 10 poeng og ett lag med 12 poeng. 
Var med på Oslocup i helga hvor de vant B-finalen etter meget bra spill i sluttspillet. 
J-95, 7 jenter og en skadet, spilt 6 kamper i serien og har en seier så langt. Humøret på jentene er bra selv med litt dårlig resultat i år. 
J-93, De er ubeseiret så langt i serien, og har en meget god gruppe med både spillere, lagledere og foreldregruppe. Er påmeldt til Petter Wesselcup i Larvik på nyåret og håper å komme med her.  
3. Valg: Valgkomiten er i gang med neste års valg og alle lag skal stille med representant i styret.
4. Eventuelt : Potatiscup 2011: Hvilke lag ønsker å dra i år, turneringen er 15.04 – 18.04, vi påmelder lag i førsten av januar. 
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