Gresvik IF håndballavdelingen

Referat fra lagledermøte mandag 11.04.2011 kl.19.00 i Gressvikhallen
Tilstede: J-02, G-02, J-01, J-00, J-99, J-98, J-96, G-96, J-95, J-93, Sen.
1.
Økonomi: Regnskap er akkurat klart og vil bli sendt ut til dere snart. Alle lag har positiv egenkapital, lagskontoene har blitt belastet med skrapelodd og deltakerkort til Potatiscup. 
Iflg nye trenerkontrakter vil lønn til trener bli utbetalt hver 2. mnd etter godkjente kjørelister, lagene må da sørge for egenkapital på kontoen for dette.
2.
Sportslig status: J-02 deltatt på turnering på Kvernhuset og er klare for håndballserie neste sesong med 12 jenter. G-02 Har positiv utvikling i laget og er meldt på til fr.stad cup og vil framover være mer med på fotball enn håndball og fortsetter i håndballserien neste sesong. J-01 tap i de to siste kamper, men har godt oppmøte på treninger og god stemning i gruppa og stiller i Fredrikstad cup med to lag, er idag 15 jenter. J-00 13 har litt skader i laget, vunnet de 3 siste kampene og skal være med på Potatiscup og Herulfcup, spiller en del treningskamper mot naboklubbene istedenfor ren trening, er i dag 13 jenter. J-99 avsluttet serien på søndag og har da gått ubeseiert gjennom serien. Stian er med som trener fram mot sommeren. Har vært med som lag på opptrening av barnekampledere sammen med J-00 og er veldig fornøyd med opplegget til dommerkontakt Freddy J ifht dette. J-98 19 jenter som er ferdig med serien og 1.laget ble da regionsmester etter en meget god sesong (GRATULERER), 2ndre laget kom på 5.plass i sin serie. Skal til Potatiscup og Herulfcup med 1 lag. J-96 har vært litt blandet resultat i serien og er i dag 10 jenter som skal til Potatiscup,  Fredrikstadcup og Herulfcup. G-96 13 gutter, en som har sluttet og en som har begynt, har hatt en tøff serie i A-sluttspill. Ser etter cuper å være med på, prøver å komme med på Junicup i Uddevalla. J-95 har hatt god hjelp av 96 jentene i serien og har vunnet annenhver kamp, viser gode resultater i de kampene som 96 jentene har vært med. Skal være med til Potatiscup sammen med 94 jentene og i Fredrikstadcup sammen med 96 jentene. J-93 er 12 jenter nå og har spilt hele serien med kun seiere og en uavgjort. Spilte sluttspill i helga og fortsatte seiersrekka og ble da vinnere av serie nivå 2 (GRATULERER). Magnus Andersen er med som trener også neste sesong og laget stiller da i nivå 1 med mulig Sparserie og Østlandserie. Senior er 12 jenter/damer og har hatt en artig sesong med mye godt humør og var nærme opprykk, skal være med i Fredrikstadcup og er klare for neste sesong. 
3. 
Potatiscup 2011: Felles bosted for lagene våre er i år Lendahlskolen, kampoppsettet er lagt ut på hjemmesiden til cupen  http://www.ahk.nu/index.php/potatiscupen Lagene henter selv ut deltakerkort på cupsenteret. Spillelister og navnelister for overnatting ligger også på nettsiden så disse kan fylles ut på forhånd. Alle bør ta hensyn ifht andre lag på skolen og reglementet til Potatiscup skal overholdes. De som bor på hotellet i byen må ringe +46 322 67 01 06 (hotellresepsjon) hvis dere ikke rekker å sjekke inn før kl.18.00. Det vil ikke bli mulighet for buffet på fredagskvelden da innteressen var for liten. 
4. 
Påmelding sesong 11/12: J-02 nivå 2, G-02 nivå 1, J-01 nivå 2, J-00 nivå 1, J-99 vurderer nivå, temaserien og Huyndaicup. J-98 nivå 1 og nivå 2, Huyndaicup og temaserie vurderes av neste sesongs lagledere. J-97 vurderer nivå Huyndaicup, J-96 tar avgjørelse rett over påske på hvilken klasse etter evt sammenslåing med 95. G-96 nivå 1 og Huyndaicup. J-93 nivå 1, Sparserien, Østlandserien og Huyndaicup. Senior 6-div. Lagene som har vurderinger må gi tilbakemelding rett over påske.
5. 
Eventuelt : Hjertestarterkurs, det vil bli avholdt ett kurs i bruk av vår hjertestarter for lagledere og trenere i klubben og vi oppfordrer alle til å ta dette. Trond Solhaug kommer med dato for gjennomføring før seriestart sesong 11/12. 

Vedr.: ”hospitering” skal de under 12 år følge reglene fra barneidretten. 

Sommertrening: Vi vil tilby mulighet for trening i hallen i sommer og lagene ønsker som følger: 99-98 ønsker 2 ganger i hall a 1,5 t tirsdag og torsdag 17.30 -19.00. J-96 mulig sammen med andre, 95/94 ønsker også mulighet. J-93 ønsker også noe halltid. Senior ønsker fri. G-96 ut juni, men mindre innteresse i juli. Vi søker og ser hva vi får av tid i juni og juli, august mnd bør vi prøve å få mest mulig tid før de faste treningstidene gjelder.
for håndballstyret

Freddy Magnussen

