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Tilstede: Kjetil Føreid, Ingrid M. Sandrud, Stian Martinsen, Freddy Magnussen og 
 Morten Helminsen (DL).
Forfall: Svein Thoresen, Hilde Rossing og BIG-repr.

SAKSOPPFØLGING
# Svein har utarbeidet takkebrev for gave gitt av Fam Simensen. Kjetil underskriver og sender.
# Branntekniske tegninger for 1. etasje utarbeides av Freddy, er i gang.
# Morten H er i gang med søknadsprosessen vedr ny garasje. Ble litt endringer ifbm ansvarsrett og ulike gårds og bruksnummer. 
# Morten H, Kjetil og Ingrid sørger for en gjennomgang av trenerkontrakter. Kjetil setter opp forslag til datoer. Skal være gjennomført før neste møte.

ØKONOMI
GIF har pr d.d ca kr 802.000 på bok.
Regnskapet hittil i år viser et underskudd på 165.000 pr 31.08.2012. Det skyldes stort sett manglende inntakter.
# Midlene fra Stene Stål fordeles med 50` til Fotballavd. 40` til Håndball avd. og 10` til BIG.
# Hovedstyret ser på ulike løsninger vedr gammel ”gjeld” rundt senior laget i fotball. Senior laget har de siste 3 sesongene driftet i balanse, men alltid dratt med seg underskuddet fra årene senior laget var i 3.div. Dagens lag vil aldri komme til å betale ned gammel gjeld. Laget skal i år jobbe dugnad og vi er i gang med å jobbe inn sponsor inntekter.
# Budsjett 2013. Avdelingene setter opp en dato hver seg som det kan avholdes et arbeidsmøte rundt budsjettene for 2013. Kasserer er bortreist hele november, så her må DL og styreledere hjelpe til på møtene. Ingrid sender ut erfaringstall etter at september regnskapet er avsluttet.

ORIENTERING FRA GRUPPENE
# Håndball: Seriespillet har akkurat startet med lovende resultater for GIF-håndball. GIF- håndball har mange store grupper nå i de yngste årsklassene og takker BIG for godt utført arbeid i sin avdeling. Gresvik IF ble beste klubb i Herulf cup, med seier i klassene J-14, J-13 og J-12. J-18 laget ble nr 2 og J-15 laget ble nr 3. I Haslum Cup som er en stor turnering i Bærum spilte både J-12 og -13 finale i A-sluttspillet, men måtte seg slått. I J-14 klassen spilte Gresvik 2 semi-finale i A-sluttspillet mens Gresvik 1 laget vant B-sluttspillet. Håndballavdelingen har ansatt Magnus Andersen som TK, og han har allerede vært å besøkt de fleste lagene.
# Fotball: Fotball-styret setter opp egen komiteè som skal arrangere neste års fotball-skole. Må allerede i gang nå mtp på budsjetter og sponsorer for å gjøre skolen enda bedre neste år. 
Trenere er ansatt på senior, junior og guttelaget. Jobber med løsning rundt småguttelagene.
Ikke mottatt noen ny informasjon rundt prosjekt hall i Trondalen.

# BIG:  Ingen representant tilstede.

UTSTYR
Morten H har utarbeidet et forslag over fordelingsnøkkel utstyrspakke hos Sportengros for 2013. Fordelingen har tatt utgangspunkt i dagens medlemsantall. Fordelingen legges ved referatet som vedlegg. 


EVENTUELT
# LAM-midler. Alle avdelinger er i mål mtp krav i forhold til fordelingen av midlene i år.


NESTE MØTE I HOVEDSTYRET ER 18.10.12



Trondalen, 24 september 2012
Morten Helminsen, vikarierende sekretær

