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Referat fra lagledermøte onsdag 24.10 kl.19.00 i Gressvikhallen.
1. Økonomi:
Håndballavdeling har fortsatt god kontroll på økonomisiden.

Budsjett skal være innlevert innen 15/11.
2. Sportslig status: 
J-03 er 25 stk, spilt 3 kamper siden sist og har gode resultater i kampene. Har veldig godt oppmøte på treningene og trener en dag i hallen og en dag på Rød skole. J-02 er 26 stk, spilt 3 kamper siden forrige møte og viser god fremgang på kamper og trener en dag i hallen og en dag på Gressvik ungdomsskole, er en stor gruppe med 4-5 engasjerte trenere og har et godt miljø i hele gruppa. 
G-02 er 10-11 stk, og har hatt 2 treningskamper og spilt en seriekamp som endte med seier, viser stor fremgang på banen. 

J-01 er 14 stk, spiller for første gang i nivå 1 og merker at dette er litt tøffere, men allikevel spiller de godt og jevnt i de 2 seriekampene som er blitt spilt. J-00 er 12 stk, fått en ny spiller og en som har sluttet og en som er i ferd med å slutte. Fortsatt ubeseieret i serien så langt. J-99 er 16 stk, godt oppmøte på treninger og sportslig har gruppa spilt 8 kamper fordelt på 4 kamper hver ifht 1. og 2. lagene som alle har endt med seier.
Vunnet også første kamp i Hyundaicup, skal også nå ut i Temaserien i tillegg. Samarbeider fortsatt godt med J-00 og J-98. J-98 er 21 stk, både 1. og 2. Laget har vunnet alle seriekamper så langt, begge lagene er slått ut av Hyundaicup. Samarbeider godt med J-99 og J-00 ifht hospitering av spillere etc.  J-97 er 16 stk, bra treningsoppmøte og vant første kamp i Hyundaicup, men har hatt tøff serie så langt. Veldig godt humør i gruppa både på banen og sosialt utenom banen hvor bla. dugnadsånden er stor i påvente av kommende sommer og Granollerscup i Spania.  J-18 har spilt 2 kamper siden sist og spiller også Hyundaicup i 17 års-serien. Få jenter, men godt humør i gruppa. Senior (B) har spilt en kamp siden sist som endte med tap og er i dag 15 spillere. 

Vi har også fått merket opp banen for minihåndball og vi har gitt ønske om å arrangere minihåndballturnering.
3. Ny utstyrsleverandør: 
Ber om at lag som ønsker draktbytte fra nyttår om å gå til Sport Engros for å prøve str.  
4. Evt.:

-Trimrom, vi disponerer ikke trimrommet lenger og vi jobber med å få litt mer plass i utstyrsrommet til mattene etc.
-Politiattester, Morten følger opp dette og alle som har tilknytting til lagene på banen skal levere dette.
-Juleavsluttning, tradisjonell juleavslutning på Odins Kro vil i år bli den 14.12.2012. Alle trenere, tillitsvalgte og dommere er her hjertlig velkommen.
-Valg, nytt år nærmer seg og dermed nytt valg. Alle lag skal stille med representant i styret og Runar Eriksen er i valgkomitè for håndballavd.
Neste møte 21.11.2012
På vegne av håndballstyret.
Freddy Magnussen
