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Tilstede: Kjetil Føreid, Hilde Rossing, Ingrid M. Sandrud, Stian Martinsen, 
Freddy Magnussen, Morten Karlsen og Morten Helminsen (DL).
Forfall: Svein Thoresen

SAKSOPPFØLGING
# Mottatt nabovarsel fra Trondalen Utvikling. Vi ønsker framdriftsplan på kiosk/garasje. Kontrakt bør skrives og undertegnes raskt.
# Branninstruks ferdigstilles i løpet av februar
# Sjekk av politiattester gjøres rundt i lagene. Morten er i gang, startet med håndball, deretter står fotball for tur.
# Egen Facebook-side? Innspill til valgkomiteen om dette.
# Skirenn. Vi ser an vær og snødekke. Skal kunne klare å få arrangementet i boks i løpet av en uke. Morten K ordner med startnummer.
ØKONOMI
GIF har pr dato ca kr 1 215 000 på bok.
# Viktig av avdelingene følger opp lagbudsjetter og reviderer etter behov.
# Det utbetales ikke til turneringer, utstyr eller andre kostnader om laget ikke har penger på konto.
ORIENTERING FRA GRUPPENE
# Håndball: Andre del av sesongen er i gang. Vi har, som sagt på forrige møte, 3 lag i A-sluttspill; J-00, J-99 og J-98 og disse møter nå de beste lagene i region Øst og får med det mye god og tøff motstand. 
Tilbakemeldingene på lagledermøtene er mye god innsats og godt humør i de yngste gruppene våre som også er "store" med 22-27 aktive i hver gruppe (jenter). G-02 (10 år) er nå en liten gruppe på kun 9 aktive. 
Påmelding til vår tradisjonelle tur til Potatiscup i Allingsås er i gang og interessen fra GIF-lagene er igjen stor. J-15 har nå bestilt flybilletter og hotell og ser fram mot Barcelona til sommeren. 
Sportslig leder er aktivt ute og besøker lagene etter ønske og satt i gang keepertrening. Har også hatt felles møte med trenere hvor det diskuteres forskjellige problemstillinger i lagene. Her ble det også lagt vekt på hvilke holdninger og verdier vi bør legge vekt på i GIF. Arbeider med trenersituasjon i de ulike gruppene for neste sesong er i gang.
# Fotball: Alle lag er påmeldt til årets serie, bortsett fra 5'er. Av turneringer er det tradisjon tro Arvika og Skaw Cup som fotballen går for også i år. 
Basert på erfaring fra fjorårets avvikling av fotballskole, starter planleggingen i nær framtid. Det må opprettes Dugnadskomitè og Sponsorkomitè. Vil bli satt et maksantall aktive. 
Er stor dugnadsvilje blant laglederne. Fotballen ønsker å bidra med reparasjoner av gjerde rundt kunstgressbanen og vedlikehold av grusbanen. Morten H/Stian sørger for samarbeid vedr tidspunkt og utstyr. Oppdatert laglederliste oversendes Morten H.
 
# BIG: Fordeling treningstider på skolene er 01.05.13. Det tas opp på lagledermøte om hvem som ønsker når. Alle tildelte timer er fordelt for 2013, også på aldersbestemte klasser.
Kjetil savner oversikt over treningstider (fordeling skolene ble delt ut på møte) og lagledere på nettet. Morten K sender over info, Morten H sørger for å få det ut på nettet.
Det går sin vante gang, mange aktive og også mange foreldre som stiller opp.

ÅRSMØTE 2013
Årsmøtet er berammet til mandag 4.mars.
Morten sørger for annonser i lokalavisene innenfor frist. Alle dokumenter skal være tilgjengelig fra 25.2.
Vi må ha hovedstyrets forslag til valgkomité klart i løpet av neste hovedstyremøte; leder og representant BIG. Alle kommer opp med et forslag.
Årsberetning fra gruppene må være fremsendt DL innen 14.2!
EVENTUELT
# Ungdomsstyre. Noe vi bør satse på i framtiden for å ha et tettere samarbeid med de aktive og hvor de aktive selv kan påvirke tilbud/opplegg klubben har.
# Sportsutvalg. Ønskelig å se på muligheter for å opprette et sportsutvalg i GIF, med 1 leder og 3 medlemmer (håndball, fotball, BIG). Drøftes videre.
# Årshjul. Kjetil har utarbeidet et forslag som sendes alle styrets medlemmer og DL på mail. Hver og en påfører det de mener skal med og returnerer til Kjetil. Endelig resultat blir lagt fram på neste hovedstyremøte.

NESTE MØTE I HOVEDSTYRET ER 14.02 kl 1800 

Gressvik, 24.01.2013
Hilde Rossing, vikarierende sekretær
