Referat fra hovedstyremøte

Dato: 	25. april 2013
Deltakere:	Morten Helminsen, Tormod Hermansen, Hilde Rossing, Ingrid Sandrud, Kjetil Føreid, Stian Martinsen, Freddy Magnussen, Morten Karlsen og Ådel Tvete


1. Velkommen v/Tormod. 
a. Gjennomgang av referatet.
b. [bookmark: _GoBack]Referatet fra hovedstyremøtene skal sendes ut til alle medlemmene. Dersom det ikke kommer kommentarer, legger Kjetil dette ut på klubbens hjemmeside.

2. Referatgjennomgang/Saksoppfølging
a. Trondalen Utvikling. 16. april – avtalen er underskrevet. Klubben skal få dekket utgifter som er forårsaket av byggearbeidene i Trondalen.
Gulv i garasjen er ikke inkludert i prisen, vi velger å ta denne utgiften selv. Vi står for byggetillatelser. Det leveres materialer til kiosken. Bygges på dugnad. 
Området foran klubbhuset må muligens asfalteres på nytt.
Det kan være et alternativ å ta bilder for å dokumentere hvordan f.eks. vinduer og asfalt ser ut i dag. Morten H. fotograferer. 	
b. Freddy leverer tegninger til Tormod – branninstruks. 
c. Jan Simensens minnefond. Ca kr 16000,-.  Pengene markeres i budsjettet. Hilde har funnet noen retningslinjer – kommer tilbake med dette. Hilde følger opp. 
d. Årshjul. Dette oppdateres og vi legger inn bl.a. søknadsfrister, dato for revisjon. Dato for fotballskole er ikke bestemt. Dato for dugnad bør legges inn. Vi vurderer et lederkurs til inspirasjon. Morten H. oppdaterer årshjulet og Kjetil legger ut på hjemmesiden. Alle har ansvar for å gi beskjed dersom noe skal inn, strykes eller flyttes. 
e. FRID. Ny beregning av LAM utsettes. Vi får tildeling som tidligere. 
f. Ubesatte verv. 
i. Barneidrettsleder – vi har ingen til dette vervet. Morten x 2 kaller inn til et møte.
ii. Fotballstyret: noen plasser er ubesatt – vi trenger flere damer. Hilde har snakket med en kandidat – det kan bli aktuelt. Stian har også en kandidat som kan være aktuelt. 

3. Økonomi. 
a. Ingrid går gjennom resultatet opp mot budsjett. Enkelte lag har hatt mer utgifter enn inntekter. Knut Gulbrandsen følger opp økonomien til det enkelte lag. 
b. Ingen skal spille kamp før treningsavgift er betalt. Det er sendt ut mail til alle lagledere og trenere. Stian har sjekket opp hvem som har betalt/ikke betalt og gitt beskjed om hvem som evt. ikke kan spille. 
c. Bilgodtgjørelse. Kr 4,05 pr. km – og kr 1,- pr. passasjer. Skjemaet som ligger på hjemmesiden skal brukes. Morten H. sender ut en beskjed til alle som skal ha bilgodtgjørelse. 
d. Vi har sponsorer som ikke har betalt inn i forhold til avtale. Dette gjelder lag på fotballen og Stian følger opp dette. Det bør være de som har skaffet sponsorene som tar kontakt for å purre på betalingen. 
e. Morten H. og Morten Køllis selger draktreklame for seniorlaget.
f. Kontingenter og avgifter - betale og fritak. Styremedlemmer/tillitsvalgt (de som blir valgt på Årsmøtet) betaler ikke medlemskontingent. Her kom det flere innspill - tas opp på neste styremøte. Tormod setter dette opp på agendaen 23. mai. 

4. Sykkelgruppe
Kjetil presenterer et forslag til en gruppe – har vært i kontakt med interesserte. Vi bør ha en prøveperiode frem til neste Årsmøte og legge dette inn som en undergruppe til GIF på samme måte som fotball, håndball og barneidrett. 
Vi må sjekke opp lovverket rundt dette. Tormod H. sjekker opp med Lovkomiteen.
Vi tilbyr klubbhuset, møterom, garderober, «spyleplass» for sykler.
Kjetil og Tormod tar et møte med den interesserte som har meldt seg. Vi sender en mail til Kjetil dersom vi har navn på personer som kan være interessert. 
Kjetil tar kontakt med BMX-klubben for å fortelle at vi starter opp en sykkelgruppe.

5. Sportsutvalget
Det har vært gjennomført et møte – Morten Køllis er leder. Fokus på overgang fra barneidretten til aldersbestemte lag. Legge en plan på hvilke treningsforhold de ulike aldersgruppene skal ha. Vi venter på et referat fra møtet. Kjetil har kommet med et innspill. Morten H. sender dette innspillet videre til Morten Køllis. 
Tormod H. oppfordrer Sportsutvalget til å ha et møte før sommerferien. 

6. Utstyrsleverandør – Sport Engros.
a. Morten H. og Tormod har hatt et møte ang. levering av drakter.
b. Drakter har ikke blitt levert som avtalt. 
c. Usikkerhet rundt priser på trykking – Tormod følger opp dette. 
d. Morten H. og Tormod skriver et oppsummeringsbrev.

7. Orientering fra gruppene
a. Håndball. Sesongen er snart over. Potatis-cup er gjennomført med gode resultater. Fredrikstad-Cup og Olavs-Cup venter for håndballen. Jenter 05 har fått et tilbud i Gressvikhallen – førstkommende lørdag. Samarbeidet med Lervik fortsetter.
b. Fotball. Gutt 99 og 98 fusjoneres. 
Sesongkort for FFK kampene er solgt i klubben – Gresvik IF vant – og vi får en dag med FFK. Køllis følger opp – evt. 8. juni. Fotballstyret v/ Stian følger opp dette. 
Junior har meldt på et lag i nivå 2 – og et i KM. Har vunnet de to første kampene. 
 
8. Eventuelt
a. Sportshall – informasjon om dette gis på neste Hovedstyremøte eller et ekstraordinært møte. Stian kaller inn. 
b. Alle trenere, lagledere og foreldre følger GIF guiden. 



Referent: Ådel Tvete





